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PRÍHOVOR PRIMÁTORA MESTA 
 

Vážení obyvatelia, návštevníci a priaznivci mesta Želiezovce! 

Predkladáme Vám Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) 
mesta Želiezovce na roky 2022 – 2027. Dokument PHRSR a územno-plánovacia dokumentácia 
predstavujú dva najzákladnejšie a najdôležitejšie strategické a plánovacie dokumenty na 
úrovni každej jednej samosprávy v rámci Slovenska. Ich schválením v zastupiteľstve sa stávajú 
záväznými nástrojmi systémového riadenia rozvoja samosprávy. 

Vypracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja je zákonnou 
povinnosťou každej obce, každého mesta. Táto povinnosť vychádza zo zákona č. 309/2014 Z. 
z. o podpore regionálneho rozvoja. Dokument PHRSR mesta Želiezovce obsahuje víziu rozvoja 
ako aj zoznam opatrení, ktorých realizovanie je potrebné pre dosiahnutie vízie. Úlohou 
samosprávy je zabezpečiť napĺňanie jednotlivých opatrení ako aj konzistenciu aktivít so 
strategickým plánovaním a podmienkami podpory regionálneho rozvoja nášho mesta v zmysle 
požiadaviek na čerpanie finančnej pomoci zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu 
Európskej únie.  

Predkladaný dokument PHRSR mesta Želiezovce na roky 2022 – 2027 je základným 
strednodobým plánovacím dokumentom podpory regionálneho rozvoja a regionálnej politiky 
na lokálnej úrovni. Priamo nadväzuje na strategické a programové dokumenty na vyššej 
regionálnej a najvyššej národnej úrovni. Dokument rešpektuje lokálne špecifiká územia a práve 
z ich analýzy stanovuje rozvojové opatrenia a aktivity, ktorých schválením sa mesto Želiezovce 
zaväzuje k ich plneniu. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce 
je spracovaný na obdobie rokov 2022 – 2027. Na jeho vypracovaní sa podieľalo viacero 
externých a interných spolupracovníkov, poslanci zastupiteľstva, zamestnanci samosprávy 
a v neposlednom rade samotní občania a organizácie pôsobiace v meste. 

Týmto by som rád vyjadril svoje presvedčenie, že napredovanie mesta v súlade s týmto 
strategickým dokumentom bude prispievať k približovaniu sa k stanoveným cieľom, ktoré  
pomôžu naplniť očakávania nás všetkých, ktorí v meste Želiezovce žijeme a ktorí sa aktívne 
zaujímame o dianie v našom meste. Zároveň pevne verím, že my, obyvatelia mesta, budeme 
aktívni počas celého programového obdobia a budeme sa podieľať na tom, aby bol PHRSR 
otvorený a živý dokument, schopný reagovať na nové, aktuálne podnety.  

Srdečne sa chcem poďakovať všetkým, ktorí na tejto neľahkej a časovo náročnej 
tvorbe programu aktívne participovali a prispeli tým k formovaniu budúcnosti nášho mesta. 

 

 

 

 

                                                              

                                                                                                            Ing. Ondrej Juhász 

   primátor mesta 
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ÚVOD 
Strategický dokument Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Želiezovce na roky 2022 – 2027 (ďalej iba „PHRSR“) bol vypracovaný na základe Zákona 
č. 309/2014 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja a v súlade s platnou metodikou 
na vypracovanie PHRSR, ktorú vydalo Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja 
Slovenskej republiky.  

PHRSR je spolu s územným plánom základným dokumentom riadenia samosprávy 
a podpory regionálneho rozvoja na lokálnej úrovni. Cieľom dokumentu je dôkladná analýza 
sociálnych, ekonomických, kultúrnych, environmentálnych, technických a iných podmienok 
lokality ako aj identifikácia potenciálnych príležitostí a navrhnutie konkrétnych krokov pre 
rozvoj mesta. PHRSR má charakter strednodobého dokumentu, ktorý okrem opisu súčasných 
podmienok obsahuje aj konkrétne reálne ciele a zámery mesta. Tieto boli navrhnuté tak, aby 
riešili aktuálne potreby mesta vzhľadom na jeho finančné možnosti a iné danosti, boli v súlade 
so stratégiou trvalo udržateľného rozvoja a prispievali k napĺňaniu cieľov štátnej regionálnej 
politiky. Dokument PHRSR slúži ako významný podklad pri získavaní finančných prostriedkov 
z európskych zdrojov i štátneho rozpočtu. 

Dokument je členený na päť hlavných častí (A – E), ktoré sa následne delia na parciálne 
časti v závislosti od daného kontextu: 

 

Dokument sa vypracováva s možnosťou aktualizácie. Vzhľadom na to, že na tvorbe 
PHRSR sa podieľajú samotní občania a zástupcovia mesta ako aj podnikatelia a záujmové 
skupiny pôsobiace v obci, je PHRSR najlepším odrazom skutočnosti, špecifík a potrieb lokálnych 
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aktérov. V tejto súvislosti možno PHRSR označiť za dokument, ktorý umožňuje občanom 
a ďalším subjektom prevziať zodpovednosť za kvalitu svojho života, avšak slúži tiež aj ako 
propagačný materiál pre potenciálnych návštevníkov, či domácich a zahraničných 
investorov. 

Tvorbu PHRSR mesta Želiezovce zrealizovala spoločnosť Gemini Group s. r. o. Spoločnosť 
pri tvorbe dokumentu spolupracovala s pracovnými skupinami pozostávajúcimi z miestnych 
aktérov – občanov a odborníkov z verejného, súkromného i mimovládneho sektora.  

Ťažisková bola predovšetkým spolupráca so zástupcami Mestského úradu 
v Želiezovciach, občanmi a organizáciami pôsobiacimi v obci. Jednotliví aktéri poskytovali 
externej spoločnosti relevantné dáta prostredníctvom špeciálne zostavených dotazníkov, 
v ktorých hodnotili doterajší rozvoj, silné a slabé stránky mesta ako aj možnosti jej ďalšieho 
rozvoja. Získané informácie z dotazníkov sa následne stali podkladom pre tvorbu PHRSR.  

PHRSR mesta Želiezovce je úzko previazaný so sektorovými operačnými programami, 
ktoré boli vypracované na základe Partnerskej dohody SR na roky 2021 – 2030 a taktiež 
s Národnou stratégiou regionálneho rozvoja SR do roku 2030. Táto stratégia stanovuje cieľ: 
„Integrovaným a výsledkovo orientovaným prístupom k regionálnemu rozvoju a na základe 
využitia vnútorného potenciálu regiónov zvýšiť do roku 2030 ich adaptabilitu, 
konkurencieschopnosť a výkonnosť pri súčasnom zvyšovaní kvality života obyvateľov a pri 
rešpektovaní princípov trvalo udržateľného rozvoja.“ PHRSR mesta Želiezovce je v súlade 
s týmto cieľom, ako aj v súlade s Koncepciou územného rozvoja Slovenska, Programom 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja Nitrianskeho samosprávneho kraja a Územným plánom 
mesta Želiezovce. 
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ČASŤ A – ANALYTICKÁ ČASŤ 
A. I ANALÝZA VNÚTORNÉHO PROSTREDIA 

 

Základná charakteristika mesta a jeho stručný historický 
vývoj 
 

Základné informácie o meste 
 

 Mesto Želiezovce s rozlohou 56,52 km2 leží vo východnej časti Podunajskej nížiny, 
na pravom brehu rieky Hron v nadmorskej výške 137 m n. m. Z hľadiska územnosprávneho 
členenia Slovenskej republiky sa mesto nachádza v oblasti NUTS II Západné Slovensko. V rámci 
NUTS III spadajú Želiezovce do Nitrianskeho samosprávneho kraja a v rámci NUTS IV do okresu 
Levice. 

Súčasťou mesta sú mestské časti Mikula, Svodov, Veľký 
Dvor, Rozina, Karolina a Jarok. 

Partnerskými mestami Želiezoviec sú Trstená, Miercurea 
Ciuc (Rumunsko), Makó a Barcs (Maďarsko). Vzdušná 
vzdialenosť medzi Želiezovcami a hlavným mestom 
Slovenska Bratislavou predstavuje 115,49 km, cestná 
vzdialenosť 153,76 km. 

Tabuľka 1: Základné charakteristiky mesta Želiezovce, zdroj: ŠÚSR, 
2022 

 

História mesta 
 Prvá písomná zmienka o Želiezovciach (vtedy ešte 
Selyz) pochádza z roku 1274. V súpise majetkov 
Benediktínskeho opátstva v Hronskom Beňadiku 
sú spomínané ako usadlosť s kostolom, mlynom 
a kamenným mostom. Ešte staršie sú písomné zmienky o 
Mikuli (1075) a Svodove (1156), ktoré sú dnes súčasťou 
Želiezoviec. Početné archeologické nálezy však 

svedčia o tom, že toto územie bolo osídlené už v neolite. 

 V okolí Želiezoviec sa našli stopy svedčiace o rímskej expanzii smerom na sever. 
Je pravdepodobné, že niekde v blízkom okolí v zime v r. 173 n. l. táboril rímsky cisár Marcus 
Aurelius pri bojoch s tu žijúcimi Kvádmi, kde napísal prvú kapitolu diela Myšlienky k sebe. Na jej 
konci sa uvádza poznámka, že bola "písaná v krajine Kvádov nad Granou". Z uvedeného 
je zrejmé, že Želiezovce sú už niekoľko tisícročí v kontakte s najrôznejšími civilizáciami 
a kultúrami. 

 Po tatárskych vpádoch a postupnom stabilizovaní situácie sa pre ďalšiu históriu 
Želiezoviec stal rozhodujúci životný príbeh Juraja Becseiho, ktorý si k menu písal Vesszös 
Želiezovský. Počas pobytu v slnečnej Apúlii si nahonobil veľký majetok a zabil (ako sám udáva) 

Mesto Želiezovce 

Kód obce 502 987 

Názov regiónu Dolnohronský 

Názov kraja Nitriansky 

Názov okresu Levice 

Štatút Mesto 

PSČ 93701 

Prvá písomná 
zmienka  

rok 1274 

Nadmorská výška  137 m n. m. 

Počet obyvateľov  6708 

Rozloha 56,52 km2 
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okolo 220 ľudí a dopustil sa množstva iných zločinov. Časom pod ťarchou ťaživých spomienok 
dospel Juraj Becsei Vesszös Želiezovský k potrebe hlbokého pokánia za vykonané skutky. 

 V Želiezovciach na mieste pôvodného dreveného kostolíka dal stavať nový kostol, 
do jeho stredu dal umiestniť sarkofág. 

 Po Jurajovej smrti v roku 1364 v stavbe želiezovského kostola pokračuje jeho dcéra 
Margita a okolo roku 1390 v ňom necháva talianskym majstrom Matúšom namaľovať fresky. 
V 16. storočí sa Kostol sv. Jakuba dostal na necelých 200 rokov do rúk protestantov, ktorí 
z kostolov odstraňovali všetky obrazy, sochy a iné "predmety zbytočného prepychu". Nástenné 
fresky dali zatrieť bielym vápenným mliekom a rímsky sarkofág záhadne zmizol. Opätovne 
sarkofág objavili až v roku 1730 robotníci, ktorí pod kostolom hĺbili kryptu. V roku 1884 pri 
premaľovávaní stien Kostola sv. Jakuba začali presvitať vzácne fresky, tri z nich sa zachovali 
dodnes. Na jednej z fresiek je zachytený súd s Jurajom Želiezovským. 

 V apríli 1729 sa ustálilo vlastníctvo želiezovského panstva, keď s konečnou platnosťou 
prešli takmer všetky vlastnícke práva na rodinu Esterházyovcov. Tí začali postupne budovať 
v okolí sieť majerov. Na mieste pôvodnej vidieckej kúrie si dali postaviť štvorkrídlový barokový 
kaštieľ. 

 Hospodársky rozkvet do Želiezoviec priniesol Ján Karol Esterházy (1775 - 1834). Práve on 
s manželkou pozval ako učiteľa hudby svojich dcér Márie a Karolíny mladého hudobného 
skladateľa Franza Schuberta (1797 - 1828). Schubert v Želiezovciach prebýval v rokoch 1818 
a 1824. Niekoľko svojich skladieb venoval práve kontese Karolíne, do ktorej bol zaľúbený. 
Jednou z nich je známe Okteto F- dur. Gróf Ján Karol Esterházy si ako svojho osobného kuchára 
priviedol do Želiezoviec už vtedy známeho kuchára, Franza Sachera (1816 – 1907), vynálezcu 
svetoznámej Sacherovej torty, ktorému sa tu spolu s manželkou v r. 1834 narodil syn Eduard 
Sacher, neskôr známy ako zakladateľ reťazca päťhviezdičkových hotelov a kaviarní. 

 Po Márii Esterházy prešlo vydajom vlastníctvo panstva v roku 1854 do rúk rodiny grófa 
Breunnera, ktorá bola posledným vlastníkom kaštieľa až do r. 1944. 

 Na katolíckom cintoríne stojí hrobka rodiny Esterházyovcov postavená začiatkom 19. 
storočia, v ktorej je pochovaná i žiačka a súčasne láska Franza Schuberta, Karolína Esterházy. 
Doteraz je tu park so vzácnymi stromami, v ktorom stojí i kaštieľ Esterházyovcov, na ktorého 
rekonštrukciu bola schválená dotácia z Grantov EHP a Nórska a od 1.4.2022 prebiehajú 
stavebné práce. 

Históriu Želiezoviec a okolia dokumentuje Mestské múzeum a pamätná izba Franza Schuberta 
v Želiezovciach. 
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Symboly mesta 
 

Symbolmi mesta sú erb, vlajka a pečať. 

ERB: 

 Erb mesta Želiezovce tvorí štít rozdelený na dve polia: v ľavom zlatom poli 
sú vyobrazené tri červené tŕne smerujúce k hlave štítu, v pravom modrom 
poli sa nachádza zlatý grif vyrastajúci z trojlistej koruny, ktorý nad hlavou drží 
zlatý meč a dolu pred ním sú vyobrazené tri zlaté kvety.  

 

 

 

VLAJKA: 

Mestská vlajka má podobu dvoch pozdĺžnych pruhov žltého a 
červeného. Vlajka má pomer strán 2 : 3 a ukončená je dvomi cípmi, t. 
j. jedným zástrihom, siahajúcimi do tretiny jej listu. Farebnosť pruhov na 
vlajke je daná farbami mestského erbu 

 

 

Pečať mesta tvorí erb mesta s kruhopisom „MESTO ŽELIEZOVCE“, „ZSELÍZ VÁROS“. 

Obrázok 1 a  2: Erb a  Vlajka mesta Želiezovce 

 

Obyvateľstvo 
 

Ukazovatele demografického vývoja majú veľmi silnú vypovedaciu schopnosť, 
prezrádzajú veľa o sociálno-ekonomických podmienkach – minulých, súčasných, ale aj 
budúcich. Vďaka analýze demografických ukazovateľov je PHRSR dokumentom, ktorý odráža 
potreby občanov na lokálnej úrovni, preto je potrebné venovať tejto problematike pozornosť. 

 

 Vývoj počtu obyvateľov 
 

Ukazovateľ vývoj počtu obyvateľov sa v priebehu rokov formuje v dôsledku 
mechanického i prirodzeného pohybu obyvateľstva. V sledovanom období v rokoch 2015 – 
2021 dochádzalo v meste Želiezovce k poklesu počtu obyvateľov. Zatiaľ čo ku koncu roka 2015 
žilo v meste 6984 obyvateľov, o 6 rokov neskôr to bolo 6708 obyvateľov. Za daný vývoj môže 
trend sťahovania z miest na vidiek, ale aj znižovanie pôrodnosti a vyššia úmrtnosť v posledných 
rokoch sledovaného obdobia. 
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Graf 1: Vývoj počtu obyvateľov mesta Želiezovce v rokoch 2015 - 2021, zdroj: ŠÚ SR 

 

Pohyb obyvateľstva 

 
Prirodzený pohyb obyvateľstva 

 Ukazovateľ prirodzený pohyb obyvateľstva je vyjadrený prostredníctvom hlavných 
populačných procesov, ktorými sú pôrodnosť (natalita) a úmrtnosť (mortalita). V sledovanom 
období v rokoch 2015 – 2021 boli tieto dva ukazovatele v meste Želiezovce v negatívnom 
vzťahu – počet zomrelých počas celej dekády prevyšoval počet živonarodených obyvateľov.  
V sledovanom období najviac obyvateľov mesta zomrelo v roku 2015, naopak, najviac sa 
narodilo v roku 2019. Prirodzený pohyb dokumentuje nasledujúci graf a tabuľka. 

 

Graf 2: Vývoj prirodzeného pohybu obyvateľstva v meste Želiezovce v rokoch 2015 - 2021, zdroj: ŠÚ SR 
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Tabuľka 1: Prirodzený pohyb obyvateľstva v meste Želiezovce v rokoch 2015- 2021, zdroj: ŠÚ SR 

 
Mechanický pohyb obyvateľstva 

Okrem prirodzeného pohybu má významný vplyv na vývoj počtu obyvateľov aj 
mechanický pohyb obyvateľstva. Výsledkom mechanického pohybu je migračné saldo. 
Mechanickým pohybom rozumieme migráciu (imigráciu a emigráciu, resp. prisťahovanie 
a vysťahovanie), ktorú možno interpretovať aj ako indikátor celkovej atraktivity prostredia. 
Rozhodovanie obyvateľov, či vo svojej súčasnej lokalite zostanú, sa deje na základe mnohých 
faktorov: dostupných pracovných príležitostí, cenovej relácie nehnuteľností, kvality životného 
prostredia, dostupnosti sociálnych služieb, možností trávenia voľného času, kvality dopravnej 
infraštruktúry a podobne. V prípade, že viac ľudí z lokality odchádza ako do nej prichádza, 
pravdepodobne existuje nesúlad medzi potrebami občanov a  možnosťami lokality. V tejto 
súvislosti je dokument PHRSR zdrojom cenných informácií, ktoré môže mesto využiť vo svoj 
prospech.  

Najvyšší migračný prírastok zaznamenalo mesto Želiezovce v roku 2021, najvyšší 
migračný úbytok v roku 2017. Počet prisťahovaných a vysťahovaných osôb v sledovanom 
období a vzájomný vzťah týchto dvoch ukazovateľov dokumentuje nasledujúci graf a tabuľka. 

Od roku 2017 do konca sledovaného obdobia má migračný pohyb stúpajúci trend, čo 
je pozitívnym znakom pre samosprávu a je potrebné vytvoriť vhodné podmienky pre nové 
rodiny a vybudovať komplexnú občiansku vybavenosť. 

 

Graf 3: Vývoj mechanického pohybu obyvateľstva v meste Želiezovce v rokoch 2015 – 2021, zdroj: ŠÚ SR
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Celkový prírastok obyvateľstva 
 

 Ukazovateľ celkový prírastok obyvateľstva je výsledkom súčtu celkového prirodzeného 
prírastku/úbytku a mechanického (migračného) prírastku/úbytku. Celkový pohyb 
obyvateľstva je v celom sledovanom období negatívny, čo je najmä z dôvodu prirodzeného 
úbytku v celom sledovanom období.  

 

Graf 4: Vývoj celkového prírastku obyvateľstva  v rokoch 2015 – 2021, zdroj: ŠÚ SR 

 

 Štruktúra obyvateľstva 
 

Pre dôkladnú demografickú analýzu je potrebné poznať aj demografické ukazovatele, 
ktoré patria do takzvanej demografickej statiky. Síce táto kategória evokuje strnulý stav, sú 
ukazovatele štruktúry obyvateľstva výsledkom predchádzajúceho populačného vývoja, t. j. 
súčasnú štruktúru obyvateľstva ovplyvnil populačný vývoj za posledných 60 až 100 rokov 
prostredníctvom prirodzeného a mechanického pohybu.  

 

Pohlavná, veková štruktúra obyvateľstva a index populačnej dynamiky 
 

Pohlavná štruktúra obyvateľstva mesta Želiezovce je v celom sledovanom období 
vyrovnaná, s každoročnou prevahou žien. Rozdiel medzi pohlavím obyvateľstva osciluje okolo 
4,8 %. Najväčší rozdiel mesto eviduje v roku 2019, kedy počet  žien prevyšuje nad počtom 
mužov o viac ako 5 %.  

 Poznanie vekovej štruktúry obyvateľstva môže byť užitočné predovšetkým z hľadiska 
plánovania sociálnych potrieb občanov. Napríklad neustále sa zväčšujúca skupina starších 
občanov môže indikovať potrebu budovania zdravotných stredísk, klubov či sociálnych 
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zariadení pre seniorov. Naopak, zväčšujúca sa skupina mladých ľudí pravdepodobne vyvolá 
potrebu budovania detských ihrísk, centier voľného času, škôlok, škôl a podobne.  

Z celkového počtu obyvateľov, ktorí žili v meste Želiezovce v roku 2021, bolo 67 % 
v produktívnom veku, zhruba 20 % v poproduktívnom veku a 13 % v predproduktívnom veku. 
Uvedenú situáciu dokumentuje graf č. 5. 

 

Graf 5: Vekové zloženie obyvateľstva v mesta Želiezovce v rokoch 2015 – 2021, zdroj: ŠÚ SR 

 Uvedená veková štruktúra obyvateľstva je v sledovanom období pomerne konštantná, 
a kopíruje štruktúru, ktorá je skoro na celom Slovensku – starnutie obyvateľstva. Úlohou 
predstaviteľov mesta bude aktívne reagovať na tieto trendy a zabezpečovať obyvateľom 
všetky potrebné služby. Obyvateľom v poproduktívnom veku – ktorých neustále pribúda voči 
ostatným skupinám obyvateľov, v budúcnosti vytvoriť priestor pre poskytovanie širšieho 
portfólia služieb pre seniorov. 

Vekovú štruktúru obyvateľstva je možné vyjadriť indexom populačnej dynamiky (index 
starnutia), ktorý predstavuje pomer poproduktívnej a predproduktívnej zložky obyvateľstva. 
Index populačnej dynamiky vyjadruje, koľko obyvateľov v poproduktívnom veku (65+) pripadá 
na 100 obyvateľov predproduktívneho veku (0-14 rokov). K 31.12. 2021 bol index starnutia 
155,52, čo znamená, že na 100 obyvateľov vo vekovej skupine 0-14 rokov pripadá takmer 156 
osôb starších ako 65 rokov. Na základe hodnôt indexu sa veková štruktúra mesta Želiezovce 
charakterizuje ako degresívna, pretože poproduktívna zložka prevláda nad predproduktívnou 
zložkou obyvateľstva.  

Rok 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Index starnutia muži 87,25 92,19 101,64 104,61 111,63 115,75 118,35 

Index starnutia ženy 115,53 164,34 170,16 180,33 186,68 192,2 193,65 

Index starnutia 
celkovo 

120,89 127,48 135,98 141,94 149,07 153,31 155,52 

 

Tabuľka 2: Index starnutia v meste Želiezovce v rokoch 2015 – 2021, zdroj: ŠÚ SR 

12,61 12,63 12,48 12,64 12,72 12,79 12,84

72,14 71,27 70,55 69,42 68,32 67,6 67,2

15,25 16,1 16,97 17,94 18,96 19,61 19,96

2 0 1 5 2 0 1 6 2 0 1 7 2 0 1 8 2 0 1 9 2 0 2 0 2 0 2 1

VEKOVÁ ŠTRUKTÚRA
Predproduktívny vek Produktívny vek Poproduktívny vek
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Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva 
 

V roku 2021, kedy sa uskutočnilo Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, z ktorého 
vychádzame, žilo v meste Želiezovce 17,72  % obyvateľov so základným vzdelaním, 21,8 % 
obyvateľov s učňovským alebo stredoškolským vzdelaním bez maturity, 25,4 % obyvateľov 
s maturitným vzdelaním, 6 % obyvateľov s vyšším vzdelaním, 13,88 % obyvateľov 
s vysokoškolským vzdelaním a 9 % obyvateľov bez vzdelania. Ide o deti, ktoré ešte neukončili 
štúdium na základnej škole. Podrobnejší prehľad vzdelanostnej štruktúry obyvateľov mesta 
dokumentuje nasledujúci graf. 

 

Graf 6: Vzdelanostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 

 
Národnostná štruktúra obyvateľstva 
 

Národnostné zloženie obyvateľstva je zaujímavé sledovať z hľadiska kultúrnej 
rozmanitosti, ktorá stojí za existujúcimi lokálnymi zvykmi a tradíciami a pôsobí na vznik nových.  

Posledné dostupné údaje o národnostnom zložení v jednotlivých lokalitách Slovenska 
pochádzajú zo Sčítania obyvateľov, domov a bytov z roku 2021. V roku 2021 žilo v meste 
Želiezovce 6756 občanov, z ktorých 49,88 % tvorili občania slovenskej národnosti. Následne 
41,67 % občanov  je maďarskej národnosti. Národnosti pod 1 % boli aj rómska, rusínska, 
ukrajinská, česká a nemecká. V sčítaní národnosť neuviedlo alebo boli príslušníkmi národnosti, 
ktorú formulár sčítania neponúkal 7,58 % obyvateľov.  

bez ukončeného vzdelania – 
osoby vo veku 0-14 rokov
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stredné odborné (učňovské)
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Graf 7: Národnostná štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021 

 

Religiózna štruktúra obyvateľstva 
 

Podobne ako národnosť, aj náboženské zloženie má vplyv na vývoj a myslenie 
spoločnosti. Podľa sčítania z roku 2021 boli v meste najviac zastúpené skupiny 
s rímskokatolíckym vyznaním (44,58 %), bez vyznania (31,84 %), Reformovaná kresťanská cirkev 
na Slovensku (kalvínske – 9,33 %)  a skupina, ktorá v sčítaní svoje vierovyznanie neuviedla 
(7,61 %).  

 

Graf 8: Religiózna štruktúra obyvateľstva, zdroj: Sčítanie obyvateľov, domov a bytov, 2021
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Štruktúra obyvateľstva podľa ekonomickej aktivity 
 

 Ekonomická aktivita predstavuje ďalší z faktorov, ktoré výrazne vplývajú na potreby 
občanov. Rovnako ako pri predchádzajúcich štruktúrach obyvateľstva (národnostná, 
religiózna a vzdelanostná štruktúra) sme vychádzali zo štatistických údajov mesta. 

 V grafe uvedenom vyššie sme konštatovali, že podiel vekových skupín obyvateľstva 
sa mení v prospech skupiny v poproduktívnom veku.  

 Z toho vyplýva aj stúpajúci index ekonomického zaťaženia. Index ekonomického 
zaťaženia vyjadruje počet osôb v predproduktívnom a poproduktívnom veku k osobám 
v produktívnom veku.  

 

 

Graf 9: Index ekonomického zaťaženia v meste Želiezovce 

 

Nezamestnanosť 
 

Nezamestnanosť má výrazný vplyv na rozvoj každej lokality, predovšetkým 
prostredníctvom kúpnej sily obyvateľstva na jednej strane a celkovej atraktivity prostredia na 
druhej strane.  

Počet uchádzačov o zamestnanie v meste Želiezovce má klesajúci charakter počas 
sledovaného obdobia počas rokov 2015 - 2021. V roku 2020 je zaznamenaný menší nárast. 

 Ku dňu 31.12. 2021 bolo evidovaných celkovo 189 uchádzačov o zamestnanie, z toho 
114 žien a 75 mužov. Ekonomicky aktívne obyvateľstvo nachádza pracovné príležitosti 
prevažne priamo v meste, v okresnom meste Levice a v širšom okolí.  Miera priemernej 
evidovanej nezamestnanosti okresu v rámci Slovenska predstavuje 3 - 5 % (UPSVaR, 2022) 
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Graf 10 a 11: Miera evidovanej nezamestnanosti v okresoch a Vývoj nezamestnanosti v meste Želiezovce, UPSVaR 
a ŠÚSR,2022 
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Domový a bytový fond 
 

Domový fond  
 

Existencia príležitostí na bývanie, ako aj stav domového a bytového fondu sú určujúcimi 
faktormi, ktoré ovplyvňujú ďalší rozvoj mesta a napĺňajú jej obytnú funkciu. Obytná funkcia tvorí 
v meste Želiezovce základnú funkciu mesta.

Podľa posledných dostupných údajov sa v roku 2021 nachádzalo v meste spolu 1614 
domov.  Rodinné domy tvorili 88,66 %, bytové domy 7,68 % obývaných domov. Najviac 
obývaných domov (71,49 %) bolo v meste postavených v období rokov 1946 – 2000. Ešte pred 
rokom 1945 bolo vystavaných 20,95 % v súčasnosti stále obývaných domov. Po roku 2016 bolo 
v obci vystavaných 2,48 % obývaných domov.

 

Obývané domy podľa typu Počet Podiel na celkovom počte 
domov (%) 

Rodinné 1431 88,66 
Bytové 124 7,68 
Polyfunkčná budova 19 1,18 
Ostatné budovy na bývanie 20 1,24 
Inštitucionálne alebo kolektívne 
zariadenia 

10 0,62 

Iné 8 0,5 
Nezistené 2 0,12 

 

Tabuľka 3 : Obývané domy podľa typu v meste Želiezovce, zdroj: SODB 2021 

 

Obývané domy podľa obdobia 
výstavby 

Počet Podiel na celkovom počte 
domov (%) 

Do roku 1945 338 20,95 
1946 – 2000 1154 71,49 
2011 - 2015  29 1,8 
2016 a neskôr 40 2,48 
Nezistené 13 0,81 

 

Tabuľka 4: Obývané domy podľa obdobia výstavby, zdroj: SODB 2021
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Bytový fond  
 

Okrem údajov o domovom fonde ponúka sčítanie z roku 2021 aj údaje o bytovom 
fonde. Z celkového počtu 2813 bytov, ktoré sa nachádzali v meste v roku 2021, boli byty 
v rodinnom dome. V meste sa nachádzajú aj mestské byty (2,45 %) a mnoho vlastníkov svoje 
byty aj prenajíma (3,38 %). Z celkového počtu obývaných bytov tvoria viac ako tretinu 3-izbové 
byty.  

 

Obývané byty podľa vlastníctva Počet Podiel na celkovom počte 
bytov (%) 

Byt obývaný vlastníkom 1116 39,67 
Byt vo vlastnom rodinnom dome 1426 50,69 
Mestské byty 69 2,45 
Služobné byty 17 0,6 
Družstevné byty 30 1,07 
Byty v nájme 95 3,38 
Iné 42 1,49 
Nezistené 18 0,64 

 

Tabuľka 5: Obývanosť bytov podľa vlastníctva, zdroj: SODB 2021 

Obývané byty podľa počtu obytných 
miestností 

Počet Podiel na celkovom počte 
bytov (%) 

1 172 6,11 
2 545 19,37 
3 1182 42,02 
4 504 17,92 
5+ 394 14 
Nezistené 16 0,57 

 

Tabuľka 6: Obývanosť bytov podľa počtu obytných miestností, zdroj: SODB 2021 

 

Vzhľadom na blízkosť krajského mesta Nitra a relatívne malú vzdialenosť hlavného 
mesta a výbornú dostupnosť, je lokalita z pohľadu bývania atraktívna. 
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Občianska vybavenosť 
 

Školstvo 
 

Materská škola, základná škola 

 Obyvateľom mesta Želiezovce sú lokálne k dispozícii 3 stupne vzdelávacích inštitúcií: 
v meste sa nachádzajú 3 materské, 4 základné a 1 stredná škola. 

 

Materské školy 

Do roku 2004 boli v Želiezovciach v prevádzke štyri materské školy: dve v Želiezovciach, 
jedna v mestskej časti Mikula jedna v mestskej časti Svodov. Následne však došlo k zrušeniu 
dvoch materských škôl a ich organizačnému začleneniu do MŠ Želiezovce na ulici SNP č. 9 
a do MŠ v mestskej časti Mikula. 

V súčasnosti fungujú v meste 3 materské školy: Materská škola s vyučovacím jazykom 
slovenským na ulici SNP č. 9 v Želiezovciach, Materská škola s vyučovacím jazykom slovenským  
v mestskej časti Mikula na ulici SNP č. 93 ) a Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským 
- Óvoda, Komenského 1539/5, Želiezovce – Zselíz. 

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo materské školy 158 detí a v školskom roku 
2021/2022 navštevovalo materské školy 183 detí. 

Aktuálny počet tried v MŠ je 9, počet pedagogických zamestnancov MŠ je 19 a počet 
nepedagogických zamestnancov MŠ je 10. 

 

Základné školy 

V meste Želiezovce sa nachádzajú tiež 4 základné školy: Základná škola na ulici Mierová 
67, Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským na ulici Komenského 1,  Špeciálna 
základná škola na ulici Úzka 4 a Základná umelecká škola Fr.Schuberta na ulici SNP 9. 

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta 780 detí a v školskom roku 2021/2022 navštevovalo základné školy 764 detí. 

Aktuálny počet tried v ZŠ je 38, počet pedagogických zamestnancov ZŠ je 74 a počet 
nepedagogických zamestnancov ZŠ je 28. 

Zriaďovateľom Špeciálnej základnej školy je Nitriansky samosprávny kraj - Špeciálna 
základná škola – Speciális alapiskola, Úzka 183/4, Želiezovce. 

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo špeciálnu základnú školu 43 detí a v školskom 
roku 2021/2022 ju navštevovalo 40 detí. 

Aktuálny počet tried v  špeciálnej ZŠ je 5, počet pedagogických zamestnancov ZŠ je 8 
a počet nepedagogických zamestnancov ZŠ je 2. 

Základnú umeleckú školu Fr. Schuberta v školskom roku 2020/2021 navštevovalo 260 
detí a v školskom roku 2021/2022 ju navštevovalo 237 detí. 
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Aktuálne má ZUŠ v ponuke 3 odbory: hudobný, výtvarný a tanečný. Počet 
pedagogických zamestnancov je 14 a počet nepedagogických zamestnancov je 2. 

 

Stredné školy 
 

Okrem 3 materských a 4 základných škôl sídli v meste tiež 1 stredná škola- Gymnázium 
J. A. Komenského – Comenius gimnázium na ulici Štúrova 16, kde je spojené gymnázium s 
vyučovacím jazykom slovenským a  gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským.  

 

Zdravotná a sociálna starostlivosť 
 

Nemocnica, zdravotné stredisko, lekárenské zariadenia 
 

Na území mesta sa nachádza niekoľko zdravotníckych zariadení, 4 lekárne a 2 výdajne 
zdravotníckych pomôcok. Mesto nedisponuje nemocnicou a ani žiadne zo súkromných 
zdravotníckych zariadení nemá lôžkové oddelenie slúžiace na hospitalizáciu. 

 V meste pôsobí Záchranná zdravotná služba ZaMed s.r.o., Želiezovce. V meste sa 
nachádza 5 všeobecných ambulancií pre dospelých, 3 všeobecné ambulancie pre deti a 
dorast a 6 ambulancií stomatológie – z toho jedna poskytuje aj čelustnú ortopédiu. Ďalej sú v 
meste zastúpené nasledovné špecializované ambulancie: endokrinologická ambulancia, 
ambulancia diabetológie a porúch látkovej premeny a výživy, rádiologická ambulancia, 4 
ambulancie vnútorného lekárstva, otorinolaryngologická ambulancia, oftalmologická 
ambulancia, 3 gynekologicko-pôrodnícke ambulancie, ambulancia akupunktúry, 
ambulancia liečebnej rehabilitácie a fyzioterapie, 2 psychiatrické ambulancie, ortopedická 
ambulancia, nefrologická ambulancia, gastroenterologická ambulancia, ambulancia 
anestéziológie a intenzívnej medicíny, 2 neurologické ambulancie, 3 chirurgické ambulancie, 
2 dermatovenerologické ambulancie a ambulancia klinickej logopédie. 

Celkovo sú v meste zastúpené nasledovné zdravotnícke odbory a špecializácie: 
stomatológia, všeobecné lekárstvo, všeobecná starostlivosť o deti a dorast, gynekológia a 
pôrodníctvo, vnútorné lekárstvo, zubná technika, fyziatria, balneológia a liečebná 
rehabilitácia, chirurgia, oftalmológia, neurológia, ortopédia, rádiológia, otorinolaryngológia, 
očná optika, psychiatria, dermatovenerológia, urológia, klinická imunológia a alergológia, 
kardiológia, klinická psychológia, hematológia a transfúziológia, diabetológia, poruchy 
látkovej premeny a výživy, pneumológia a ftizeológia, pediatria, anestéziológia a intenzívna 
medicína, Agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS), gastroenterológia, klinická 
biochémia, čeľustná ortopédia, úrazová chirurgia, nefrológia, doprava poistencov, rýchla 
zdravotnícka pomoc, reumatológia, klinická logopédia, endokrinológia, výdajňa 
zdravotníckych pomôcok (v rámci lekárne), LSPP stomatologická pre dospelých, rýchla 
lekárska pomoc, funkčná diagnostika, neonatológia, LSPP pre dospelých - ambulantná, 
infektológia. 
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Špecializované zariadenia, domovy sociálnych služieb 
 

V meste sa nachádzajú dve zariadenia pre seniorov. V zariadení Nový domov 
Želiezovce n. o. so sídlom na Komenského ulici č. 36 je v súčasnosti umiestnených 30 klientov. 
Zariadenie GrandPark n. o. poskytuje starostlivosť  seniorom v prostredí mestského parku. Okrem 
toho sa v meste Želiezovce nachádza zariadenie Perla ZSS Želiezovce so sídlom na Poštovej 
ulici č. 9, ktoré poskytuje kompletnú starostlivosť mentálne postihnutým dospelým občanom 
s možnosťou celoročného pobytu.  

Služby 
 

Služby Mestského úradu  
 

Administratívne, odborné a organizačné práce súvisiace s plnením úloh samosprávy 
vykonáva mestský úrad. Mestský úrad nemá právnu subjektivitu, je výkonným orgánom 
mestského zastupiteľstva a primátora, a je zložený z pracovníkov mesta.  

Mestský úrad najmä: 

- zabezpečuje písomnú agendu orgánov mesta a orgánov MsZ a je podateľňou 

a výpravňou písomností mesta, 

- zabezpečuje odborné podklady a iné písomnosti na rokovanie MsZ a komisií MsZ, 

- vypracúva písomné vyhotovenia rozhodnutí mesta, 

- vykonáva Všeobecne záväzné nariadenia mesta Želiezovce (ďalej len „VZN”), 

uznesenia MsZ a rozhodnutia mesta, 

- zabezpečuje na požiadanie poslancom MsZ potrebné podklady a odbornú pomoc 
pri plnení úloh vyplývajúcich z platnej právnej úpravy. 

V meste sa nachádza pracovisko Obvodného oddelenia policajného zboru na 
Schubertovej ulici č. 1. Okrem toho v meste sídli tiež Hasičský a záchranný zbor Ministerstva 
vnútra SR na Mierovej ulici č. 2.. 

Sídlo matričného úradu, pracoviska Obvodného oddelenia policajného zboru, Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny sa nachádza priamo v Želiezovciach. Sídlo Územnej vojenskej 
správy sa nachádza v Nitre a sídlo Okresného súdu, Okresného riaditeľstva Hasičského 
a záchranného zboru, pracoviska Okresného úradu a Okresného úradu životného prostredia, 
pobočka Daňového úradu Nitra v meste Levice. 
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Kultúra, šport 
 

Kultúrno-historické pamiatky 
 

Mesto disponuje hodnotnými historickými pamiatkami, ktorých využitie je značne 
obmedzené a v dôsledku chýbajúcich zdrojov na ich rekonštrukciu neefektívne. Nachádza sa 
tu chránený areál Želiezovský park, ktorý sa vyznačuje svojou historickou akosťou. 

V centre mesta na Námestí sv. Jakuba sa nachádza pôvodne gotický Kostol sv. Jakuba. 
V kostole sa zachovali gotické nástenné maľby (o.r.1430), s reliéfnym dekórom a nápisom, 
gotická krstiteľnica (14. storočie), barokový kríž, drevorezba (18. storočie), monštrancia (rokoko 
-18. storočie), kalich (barok - 18. storočie), pacifikal (barok - 18. storočie). Základ oltára tvorí 
rímsky sarkofág (z 2. storočia). 

Značnú kultúrno-historickú hodnotu predstavuje pôvodne barokový, neskôr klasicisticky 
upravený kaštieľ Esterházyovcov, ktorý sa nachádza v mestskom parku.  Jeho rekonštrukcia je 
čím ďalej, tým nevyhnutnejšou záležitosťou. 

Pamätná izba Franza Schuberta sa nachádza v budove Sovieho domu pri mestskom 
parku, v ktorom v rokoch 1818 a 1824 počas letných mesiacov býval Franz Schubert.Expozícia 
pomocou dokumentov a dobového nábytku a inventára zaznamenáva pôsobenie tohto 
hudobného skladateľa v Želiezovciach. 

Na katolíckom cintoríne sa nachádza rodinná hrobka Esterházyovcov, postavená 
v neogotickom štýle v II. pol. 19. storočia. 

Pseudobarokový kostol Sv. Anny obdĺžnikového pôdorysu, postavený 
v sedemdesiatych rokoch 19. storočia je dodnes centrom mestskej časti Mikula. 

Vo Svodove stojí na mieste gotického kostola zo 14. storočia barokovo-klasicistický 
kostol postavený v osemdesiatych rokoch 18. storočia. 

V centre mesta sa nezachovala pôvodná štruktúra ani charakter zástavby. Pôvodné 
budovy sú v meste zriedkavosťou. 

 

Voľnočasové a športové aktivity 
 

Mesto Želiezovce pravidelne usporadúva rôzne verejné podujatia, ktoré sú obľúbené 
nielen u domácich obyvateľov, ale lákajú aj ľudí z iných miest a regiónov. Raz ročne sa 
v Želiezovciach konajú Mestské dni, Schubertiáda, Ondrejovský Jarmok, Deň Zeme a Dni 
Csemadoku. Zaujímavý program pre verejnosť pripravuje tiež mestská knižnica: organizuje 
rôzne súťaže (Dobšinského posolstvo, Mezei bokréta a Ex Libris) a podujatia (Kto nám dnes číta, 
Hľadáme poklady nášho mesta a raz do mesiaca Literárnu kaviareň). Miestne múzeum 
organizuje tematické podujatia v priebehu celého roka, najvýznamnejšími sú hudobné 
podujatie Castellum musicum a kultúrno-náučné podujatie Európske dni kultúrneho dedičstva. 

V meste pôsobia viaceré združenia a organizácie na podporu a rozvoj kultúry: mestská 
knižnica, centrum voľného času, Základná umelecká škola F. Schuberta, OZ Csemadok, 
Nadácia Čistý prameň - Tiszta forrás, neinvestičný fond, Matica Slovenská, Tanečný súbor 
Kincsó a Apró Kincsó. Rozmanitosť kultúrnych podujatí v meste však podporujú tiež OZ 
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Castellum ZELIZ, OZ Želiezovské hlasy, OZ Mikulčan, OZ Svodov, Jednota dôchodcov Slovenska 
a Slovenský zväz protifašistických bojovníkov. Mnohé kultúrne podujatia sa konajú najmä 
v miestnom kultúrnom dome v Želiezovciach, v kultúrnom dome v mestskej častiMikula a 
v  zrekonštruovanom amfiteátri. 

Medzi združenia a organizácie podporujúce šport v meste patria Mestský športový klub, 
Športovo strelecký klub MAGNUM Želiezovce, Športový klub Ironsheep crew Želiezovce, 
Miestna organizácia Slovenský rybársky zväz, Miestny Kynologický klub Hron Želiezovce 
a Šachový Klub TJ Slovan Želiezovce. Obyvateľom mesta sú na športovanie/návštevu 
športových podujatí k dispozícii viaceré športové areály: mestský štadión, bežecká dráha, 
multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ a multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ s vyučovacím jazykom 
maďarským, futbalové ihriská v areáli ZŠ, tenisové kurty, areál Bike parku v správe OZ Ironsheep 
crew, mestská telocvičňa, strelecký areál, dve zariadenia fitness v súkromnej prevádzke a 
bowlingová dráha v súkromnej prevádzke. 

 
Technická infraštruktúra 
 

Elektrická energia 

     Zásobovanie elektrickou energiou je zabezpečené z rozvodne 110/22 kV. 
V katastrálnom území Želiezovce sa nachádza 18 trafostaníc, v k. ú. Mikula 4 a v k. 
ú. Svodov 3 trafostanice. V meste sa nachádza fotovoltaická elektráreň, ktorá je 
v súkromnom vlastníctve spoločnosti J&H ENERGY s.r.o. V súčasnosti je na rieke 
Hron v k. ú. Mikula vybudovaná Malá vodná elektráreň s inštalovaným výkonom 
2 800 kW. 

Plynofikácia 

        Mestské časti Želiezovce, Mikula a Svodov sú plne plynofikované, mestské 
časti Veľký Dvor, Karolina, Rozina a Jarok zatiaľ nemajú možnosť napojenia na 
zemný plyn. 

 

Vodovodná sieť 

      Mesto je napojené na diaľkový vodovod Kolta, avšak využívaným zdrojom 
vody sú aj studne umiestnené pri rodinných domoch. Studne vo vlastníctvo ZsVS, 
a. s. sa už nevyužívajú. Niektoré domácnosti na Poštovej a Schubertovej ulici nie 
sú napojené na verejný vodovod, avšak majú možnosť napojenia. V mestských 
častiach Rozina, Karolina, Veľký dvor a Jarok chýba zabezpečenie rozvodu 

pitnej vody. 

Kanalizácia 

        V meste je vybudovaná jednotná kanalizačná sieť zatiaľ len 
sčasti.Mesto však podniká kroky k dobudovaniu kanalizácie. Projekt 
dobudovania verejnej kanalizácie v meste vstúpil do svojej realizačnej fázy v 
polovici júna 2022. Prvé práce sa začali vo štvrtok 16. júna na Hurbanovej ulici, 
kde bola vozovka vyfrézovaná a pripravená na ďalšiu etapu. Na tejto ulici 
bola osadená aj prvá šachta v rámci projektu. Zároveň sa začalo pracovať na Hviezdoslavovej 
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ulici. Ďalej sa práce rozbehnú aj vo Svodove, v Mikule a na Dózsovej ulici. Po ukončení 
stavebných prác týkajúcich sa dobudovania kanalizácie bude potrebné opraviť a dobudovať 
aj miestne komunikácie a chodníky. 

Pošta, telekomunikácie a internet 

       V celom meste sú vybudované pevné telekomunikačné rozvody a jeho 
územie je plne pokryté signálom mobilných operátorov. V meste je dostupný 
internet od viacerých poskytovateľov. Možnosť pripojenia sa na internet 
ponúkajú viaceré miestne kaviarne. 

Odpadové hospodárstvo  

 Zber zmesového komunálneho odpadu sa v meste vykonáva raz týždenne, 
separovaný zber odpadov z rodinných domov  a odpadov z kontajnerov dvakrát 
mesačne.  

 

Rozpočet a finančné hospodárenie mesta 
  

Základným nástrojom finančného hospodárenia mesta je rozpočet, ktorý je 
zostavovaný podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov a schvaľovaný 
mestským zastupiteľstvom.  

Rozpočet na rok 2021 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežné príjmy mali byť v roku 2021 
vyššie ako bežné výdavky. Naopak, v kapitálovej oblasti, mesto pri zostavovaní rozpočtu na 
rok 2021 predpokladalo, že výška kapitálových výdavkov prevýši kapitálové príjmy, ale 
výdavkové finančné operácie nebudú vyššie ako tie príjmové.

 

 Schválený 
rozpočet 
na 2021 (v 
EUR)  

Rozpočet 
2021 po 
zmenách  
(v EUR) 

Plnenie 
k 31. 12. 
2021 

 Schválený 
rozpočet 
na 2021 (v 
EUR) 

Rozpočet 
2021 po 
zmenách  
(v EUR) 

Plnenie 
k 31. 12. 
2021 

Príjmy celkom 7919411,63 7573089,99 7515697,21 Výdavky 
celkom 

7919411,63 7335799,36 7289894,42 

Bežné príjmy 6151722,97 6486679,60 6533879,03 Bežné 
výdavky 

6101708,54 6134889,42 6120582,93 

Kapitálové 
príjmy 

1167688,66 511007,31 321001,99 Kapitálové 
výdavky 

1514893,09 816699,94 779583,91 

Príjmové 
finančné 
operácie 

600000,00 575403,08 660816,19 Výdavkové 
finančné 
operácie 

302810,00 384210,00 389727,58 

Tabuľka 7: Rozpočet mesta k 31.12.2021, zdroj: mesto Želiezovce 

 

Rok 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Príjmy 4956096,67 9039084,79 5719690,09 6510831,80 7035947,46 9905571,68 7515697,21 13618289,00 

Výdavky 4856370,91 7943609,30 5518089,50 6151145,05 6797200,98 9470768,05 7289894,42 13618289,00 

Tabuľka 8: Vývoj príjmov a výdavkov mesta na rok 2015 - 2020, zdroj: mesto Želiezovce 
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Daňové príjmy mesta v uplynulých šiestich rokoch medziročne pozvoľna narastali aj 

klesali. Objem vybraných daní z príjmov FO (každý rok medziročne narastal, rovnako ako 
objem poplatkov vybraných za komunálny odpad. 
 

 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 
Prevod 
podielu 
dane z 
príjmov 
fyzických 
osôb 

1822275,0 2013277,0 2188769,0 2443145,0 2640382,0 2597006,0 2650891,0 

Daň  z 
nehnuteľnos
tí – daň 
z pozemkov 

198117,00 253634,00 218804,00 279878,00 250729,00 275072,00 254455,00 

Daň  z 
nehnuteľnos
tí – daň 
zo stavieb 

239579,00 267814,00 280932,00 266644,00 274838,00 363539,00 361988,00 

Daň z 
nehnuteľnos
tí – z bytov a 
NP 

8213,00 11487,00 11182,00 10957,00 11419,00 18259,00 17861,00 

Daň za psa 10470,00 10231,00 10010,00 9670,00 9923,00 9529,00 9331,00 
Daň za 
užívanie 
verejného 
priestranstv
a 

12151,00 19428,00 16720,00 17187,00 16010,00 3202,00 2697,00 

Poplatok za 
komunálny 
odpad 

161604,00 202480,00 205982,00 201673,00 218217,00 237775,00 235235,00 

Daňové 
príjmy spolu 

2454424,0
0 

2780367,0
0 

2934416,0
0 

3231172,0
0 

3423537,0
0 

3506402,0
0 

3534479,0
0 

 
Tabuľka 9: Štruktúra daňových príjmov mesta v rokoch 2015 – 2021 v EUR, zdroj: mesto Želiezovce 

 

Portál INEKO, ktorý hodnotí finančné zdravie obcí, hodnotí hospodárenie mesta 
hodnotou 4,7 z maximálnej hodnoty 6, čo predstavuje dobré finančné zdravie mesta. 

 

Schéma 1: Hodnotenie finančného zdravia mesta, zdroj: INEKO, 2022 
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Ex-post hodnotenie realizácie predchádzajúceho PHRSR 
 

Rok Názov projektu Zdroj financovania Schválený  
2022/2023 
 

Rekonštrukcia a prestavba 
budovy na objekt materskej 
školy a detských jaslí vrátane 
zníženia energetickej 
náročnosti budovy 
 

EFRR, vlastné zdroje schválené bolo 
v roku 2022, 
zrušená pre 
neukončené VO, 
ktoré bolo 
podmienkou 

2022/2023 
 
 

Regenerácia vnútroblokov 
sídlisk v meste Želiezovce 
 

EFRR, vlastné zdroje schválené bolo 
v roku 2022 

2021/2022 
 

Rekonštrukcia a prestavba 
budovy na objekt materskej 
školy a detských jaslí vrátane 
zníženia energetickej 
náročnosti budovy 
 

EFRR, vlastné zdroje zrušená 

2021 Realizácia prístavby ZŠ s VJM 
na ulici Komenského 

Vlastné zdroje mesta zrealizované 

01.02.2021 - 30.04.2024 
 

Obnova kaštieľa 
v Želiezovciach za účelom 
zachovania kultúrneho 
dedičstva a jeho 
sprístupnenia širokej verejnosti 
 

Fondy EHP a Nórska, 
štátny rozpočet, 
rozpočet mesta 

Schválená, 
prebieha 

Zmluva podpísaná 
08.11.2021 

Cooperating for reopening 
the Balassa Balint Museum in 
Esztergom and Esterhazy 
Manor-house in Zeliezovce 
(Spolupráca v prospech 
znovuotvorenia Múzea 
Bálinta Balassu v Ostrihome 
a kaštieľa Esterházyovcov 
v Želiezovciach) 

  

Zmluva podpísaná 
02.08.2021 

Inovatívne prístupy 
priestorových riešení 
a výučby v základných 
a stredných školách: ZŠ 
Mierová č.67, Želiezovce 

Ministerstvo školstva zrealizované 

25.-27.06.2021 Želiezovce 2021 – Budúcnosť 
EÚ v kontexte jej nových 
priorít v mestách strednej 
a východnej Európy 

EFRR, program 
Európa pre občanov 

zrealizované 

Zmluva podpísaná 
19.03.2021 

Želiezovce -dobudovanie 
kanalizačnej siete 

KF Schválená 

2020-2023 
 

Bytová výstavba pre MRK v 
meste Želiezovce s prvkami 
prestupného bývania 
 

EFRR, vlastné zdroje zrušená 

Zmluva o NFP uzavretá: 
09.03.2020 
2022/2023 

Rekonštrukcia a prestavba 
budovy na objekt materskej 
školy a na objekt detských 
jaslí vrátane zníženia 
energetickej náročnosti 
budovy 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
uzavretá zmluva, 
prebieha kontrola 
VO 
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Zmluva o NFP uzavretá: 
09.03.2020 
2022/2023 

Rekonštrukcia a prestavba 
budovy na objekt materskej 
školy, Želiezovce 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
uzavretá zmluva, 
prebieha kontrola 
VO 

2020  Nízkouhlíková stratégia 
 

EFRR, vlastné zdroje zrušená 

2020 Podpora biodiverzity prvkami 
zelenej infraštruktúry 
v obciach Slovenka – Zelené 
obce Slovenska 

KF Zrealizované, 
ukončené 

2020 18 mesiacov 
Začiatok prác 2022 

Želiezovce - dobudovanie 
kanalizačnej siete 
 

CF - Kohézny fond Schválená, 
zmluva uzavretá, 
prebieha 

Zmluva o NFP uzavretá: 
20.11.2019 
Realizácia: 09/2022-
11/2022 

Zachovanie biodiverzity a 
vybudovanie novej zelenej 
infraštruktúry v meste 
Želiezovce 
 

KF Schválená, 
zmluva uzavretá, 
prebieha 

Máj 2019 – apríl 2020 
09.12.2019 – 20.01.2020 

WIFI pre  Teba v meste 
Želiezovce 
 

EFRR Schválená, 
zmluva uzavretá 
26.06.2019, 
ukončené 

2019  
 

Bytová výstavba pre MRK v 
meste Želiezovce s prvkami 
prestupného bývania 
 

EFRR, vlastné zdroje zrušená 

17.10.2019 – 
30.09.2020, riadne 
ukončenie 06.04.2021 

Cyklistické trasy v 
Želiezovciach -zvýšenie 
atraktivity a prepravnej 
kapacity nemotorovej 
dopravy 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
projekt riadne 
ukončený 

02.08.2019 – 
20.09.2019, riadne 
ukončenie projektu 
09.12.2019 

Sanácia miest s nezákonne 
umiestneným odpadom v 
meste Želiezovce – lokalita 
Svodov 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
projekt riadne 
ukončený 

2019 Rekonštrukcia strechy ZŠ 
s VJM na ulici Komenského 

Vlastné zdroje mesta zrealizované 

26.11.2018 – 20. 
09.2019, riadne 
ukončenie projektu 
04.12.2019 

Zriadenie nových učební v ZŠ 
Želiezovce 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
projekt riadne 
ukončený  

5.10.2020, 24 mes. 
Zmluva uzavretá: 
11.06.2018 

Zvýšenie hrubej zaškolenosti 
detí v meste Želiezovce 
rozšírením priestorov 
materskej školy prístavbou v 
mestskej časti Mikula 
 

EFRR, rozpočet mesta Schválená, 
zmluva uzavretá, 
ukončené 

Začiatok 25.09.2018  
20 mes. 

Budovanie a zlepšenie 
technického vybavenia 
jazykových učební, školských 
knižníc, odborných učební 
rôzneho druhu v základných 
školách 
 

EFRR, vlastné zdroje Schválená, 
zmluva uzavretá 

Zmluva podpísaná 
02.01.2017 

Rozšírenie systému 
separovaného zberu 
odpadov na území mesta 
Želiezovce 

KF zrealizované 

Aug 2017 – január 
2018, 6 mes. 

Cyklistické trasy v 
Želiezovciach -zvýšenie 

EFRR, vlastné zdroje zrušená 
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atraktivity a prepravnej 
kapacity nemotorovej 
dopravy 
 

30.11.2017 – 
29.06.2018, riadne 
ukončenie projektu 
29.11.2018 

Rozšírenie systému 
separovaného zberu 
odpadov na území mesta 
Želiezovce 
 

CF - Kohézny fond Schválená, 
projekt riadne 
ukončený 

Jún 2016 – október 
2016, 5 mesiacov 
29.12.2018 

Zníženie spotreby energie pri 
prevádzke Mestského úradu 
 

EFRR Schválená, 
zmluva uzavretá, 
ukončené 

18.07.2015 – 
29.07.2020, riadne 
ukončenie projektu 
03.05.2021 

Rekonštrukcia telocvične v 
Želiezovciach 
 

EFRR, vlastné zdroje Projekt riadne 
ukončený 

11.09.2015 – 13.09.2015 Projekt “Želiezovce 
2015:Together for Europe“  

financovala Európska 
únia v rámci 
programu Európa pre 
občanov 

zrealizované 

2015-2016 Modernizácia a rekonštrukcia 
verejného osvetlenia v meste 
Želiezovce 

EFRR zrealizované 

Zmluva podpísaná 
15.06.2015 

Pohronská verbovačka Ministerstvo kultúry zrealizované 

Zmluva podpísaná 
15.06.2015 

Neopakovateľný zážitok so 
Všetečníkmi – so skupinou 
tanečného humoru  

Ministerstvo kultúry zrealizované 

 

Tabuľka 10: Prehľad realizovaných projektov mesta v období 2015 – 2021, zdroj: mesto Želiezovce 

 

Okrem uvedených projektov mesto každoročne realizuje niekoľko menších investičných 
aktivít, hlavne opravy na odstránenie havarijného technického stavu verejnoprospešných 
stavieb a iného mestského majetku. 
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A. II ANALÝZA VONKAJŠIEHO PROSTREDIA 
 

Mesto Želiezovce s rozlohou 56,52 km2 leží v nadmorskej výške 137 m n. m. Z hľadiska 
územnosprávneho členenia Slovenskej republiky sa mesto nachádza v oblasti NUTS II Západné 
Slovensko. V rámci NUTS III spadajú Želiezovce do Nitrianskeho samosprávneho kraja a v rámci 
NUTS IV do okresu Levice. Mesto je súčasťou Dolnohronského regionálneho združenia miest 
a obcí, ktoré zastrešuje 23 samospráv, pričom spolupráca týchto samospráv spočíva 
v inštitucionalizovaní spoločnej agendy Spoločným obecným úradom so sídlom 
v Želiezovciach. Ďalej je mesto členom Dolnohronského regionálneho partnerstva Leader, 
Združenia obcí Za čisté Dolné Pohronie, Združenia obcí Južný región, Euroregiónu Váh – Dunaj 
– Ipeľ, Ipeľského euroregiónu a Euroregiónu Ister-granum. Partnerskými mestami Želiezoviec sú 
Trstená, Miercurea Ciuc (Rumunsko), Makó a Barcs (Maďarsko). Vzdušná vzdialenosť medzi 
Želiezovcami a hlavným mestom Slovenska - Bratislavou predstavuje 115 km, cestná 
vzdialenosť 153 km.

Z hľadiska širších regionálnych vzťahov mesto spadá do rozvojovej osi II. stupňa, ktorá je 
v súčasnosti jednou z najdynamickejšie sa rozvíjajúcich regiónov SR.  

 

 

 

Obrázok 3: Rozvojové osi SR, zdroj: Koncepcia územného rozvoja Slovenska, 2022 
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Väzby na dopravné komunikácie 
 
Cestná, železničná a letecká doprava 
 

Mestom prechádza pozemná komunikácia prvej triedy č. I/76, v smere Kalná nad 
Hronom – Štúrovo. Táto cesta je zároveň aj hlavnou komunikačnou osou sídla. Na túto cestu sa 
napájajú cesty III. triedy – cesta 509020 v smere na Veľký Dvor a 510033 v smere na Sikenicu – 
a miestne pozemné komunikácie. 

Prístup k cestám vyššieho hierarchického rádu predurčuje rozvoj podnikateľských aktivít 
na území mesta, preto je aktuálne v riešení výstavba rýchlostnej cesty R7 a R3, ktorých 
zrealizovanie bude mať vplyv na dopravnú situáciu v celom meste. Mesto počíta do budúcna 
v spolupráci so Slovenskou správou ciest riešenie dopravných uzlov a kruhových križovatiek na 
ceste 1. triedy.  

Prímestská doprava je zabezpečená autobusovou dopravou spoločnosti SAD Nové 
Zámky, OJ Levice a OJ Štúrovo. V meste nepremáva MHD, spojenie mestských častí 
zabezpečujú prímestské autobusy. Funguje tu jedna taxislužba s dvomi vozidlami. 

Železničná doprava je zabezpečená prostredníctvom jednokoľajovej 
neelektrifikovanej železničnej trate číslo 152 Levice – Štúrovo. Táto trať je zaradená do siete 
celoštátnych dráh spojovacieho významu, pričom stanica poskytuje možnosť vykládky 
a prekládky tovaru. 

Letecká doprava s verejnou prepravou osôb alebo nákladov sa na riešenom území ani 
v jeho blízkosti s dostupnosťou do 80 km nenachádza. Najbližšie takéto letiská sa nachádzajú v 
Bratislave a v Budapešti. V mestskej časti Veľký Dvor sa nachádza malé letisko pre malé 
lietadlá.  

Pešia a cyklodoprava 
 

Na podporu pešej dopravy získalo mesto NFP na vybudovanie chodníka pre peších 
s celkovou dĺžkou 557 m v rámci centrálnej mestskej zóny a NFP na vybudovanie chodníka pre 
peších v k. ú. Mikula s celkovou dĺžkou 845 m. Rekonštrukcie chodníkov plánuje mesto riešiť po 
dobudovaní kanalizácie s prihliadnutím na požiadavky miestnych obyvateľov a na 
zabezpečenie bezbariérovosti. Na Úzkej, Schubertovej, Zlatníckej, Jókaiho a Jesenského ulici 
chodníky chýbajú, avšak tieto budú tiež doplnené po dobudovaní kanalizácie. Opatrenia 
zamerané na rekonštrukciu chodníkov a verejných priestranstiev má priamu väzbu na 
opatrenia v environmentálnej oblasti – v tejto súvislosti mesto plánuje budovanie zelenej 
infraštruktúry, čo znamená zakomponovanie prvkov zelene pri rekonštrukcii verejných 
priestranstiev a chodníkov. Mesto nemá vybudovanú pešiu zónu a ani ju v blízkej budúcnosti 
vybudovať neplánuje. 

Jednou z možností ako znížiť dopravné zaťaženie centra mesta je rozvoj cyklistickej 
infraštruktúry. Mesto Želiezovce má vybudovanú cyklotrasu v dĺžke 557 m, ktorou rieši 
najfrekventovanejší úsek centra mesta. Na jej vybudovanie mesto získalo NFP v rámci 
rekonštrukcie verejných priestorov centrálnej mestskej zóny. Súčasťou tejto cyklotrasy je aj 
cesta pre chodcov s oddelenou prevádzkou. Vidiecka cykloturistika má v meste tradíciu, aj 
preto mesto plánuje pokračovať v budovaní cyklotrasy z centra mesta k záhradkám na ľavom 
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brehu Hrona smerom na Jarok, vo vybudovaní cyklotrasy smerom na Svodov, smerom na Veľký 
Dvor, smerom na Hronovce.Túto investíciu plánuje riešiť požiadaním o NFP v príslušnej dotačnej 
výzve, prípadne z iných zdrojov  

V juhovýchodnej časti mesta je vybudovaný areál bike parku pre terénny cyklošport. 

Cez mesto by mala v blízkej budúcnosti viesť Pohronská cyklomagistrála, ktorej 
cykloturistické značenie finančne podporil Nitriansky samosprávny kraj. Táto cyklotrasa má 
celkovú dĺžku 58 km a vedie katastrami viacerých obcí. Časť tejto cyklotrasy o dĺžke 23 km už 
existuje, a to na úseku Starý Tekov – Jur nad Hronom. Jej pokračovanie po mesto Štúrovo 
zastrešuje Slovenský Cykloklub v spolupráci s Nitrianskym samosprávnym krajom. Trasa je 
vedená po poľných cestách a cestách III. triedy. 

V oblasti cyklodopravy ako turistickej dopravy a tiež ako formy dopravy do 
zamestnania mesto spolupracuje s UNSK a zoskupením Istergranum. 

  

Prírodné podmienky 
 

Geologické podložie 
 

Mesto Želiezovce je súčasťou okresu Levice, ktorý leží vo východnej časti Nitrianskeho 
kraja. Väčšinu územia okresu tvorí Podunajská nížina s časťami Hronská pahorkatina, 
Podunajská rovina a Ipeľská pahorkatina. Zo severu a východu do okresu zasahujú Štiavnické 
vrchy a Krupinská planina. Najvyšším bodom okresu je vrch Drieňov v Štiavnických vrchoch (766 
m n. m.), najnižším tok Ipľa pri Pastovciach (112 m n. m.). Okres je chudobný na nerastné 
suroviny. 

Klimatické pomery 
 

Územie okresu Levice, súčasťou ktorého je aj mesto Želiezovce, patrí v rámci Slovenska 
do teplej oblasti s priemernou ročnou teplotou okolo 9,5 °C. Priemerný ročný úhrn zrážok 
v okrese dosahuje okolo 550 až 700 mm. 

 

Pôdne pomery 
 

V okrese prevládajú hlinité a ílovito-hlinité pôdy, na sprašiach v najteplejšej časti okresu 
černozeme a hnedozeme, pozdĺž Hrona a Ipľa nivné a lužné pôdy. Zalesnenosť územia je 
pomerne malá. 

Rastlinstvo a živočíšstvo  
 

 Rastlinstvo okresu patrí do oblasti stredoeurópskej a východoeurópskej teplomilnej 
a suchomilnej flóry. Veľké lesné komplexy sa vyskytujú na výbežkoch Štiavnických vrchov 
a Krupinskej planiny, prevládajú v nich dúbravy a bučiny. Pozostatky lužných lesov sa zachovali 
iba ako brehové porasty pri Hrone, Ipli, Krupinici, Sikenici a menších potokoch, ako lesné typy 
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sú to vrbiny a vŕbové jelšiny. Na teplých južných svahoch je z umelo zavedených drevín častý 
a typický agát biely. Živočíšstvo je tiež charakteristické pre suché a teplé stepné oblasti. 
V okrese sa vyskytuje veľký počet chránených rastlín a živočíchov. 

  

Využitie zeme  
 

Celková rozloha územia mesta Želiezovce predstavuje 56,52 km2. Z tejto celkovej 
výmery 44,90 km2 (79,44 %) tvorí poľnohospodárska pôda a zvyšných 11,62 km2 (20,56 %) 
nepoľnohospodárska pôda. Z pôdy využívanej na poľnohospodárske účely zaberá orná pôda 
43,40 km2 (96,66 %), vinica 0,06 km2 (0,13 %), záhrady 0,86 km2 (1,92 %), ovocné sady 0,02 km2 
(0,04 %) a trvalé trávnaté porasty 0,56 km2 (1,25 %). Chmeľnice sa na území mesta 
nenachádzajú. Z pôdy využívanej na nepoľnohospodárske účely tvoria 4,62 km2 (39,76 %) lesné 
pozemky, 1,43 km2 (12,31 %) vodné plochy, 3,94 km2 (33,90 %) zastavané plochy a nádvoria 
a 1,63 km2 (14,03 %) ostatné plochy. 

 

Kataste
r spolu 

Poľnohospodárska pôda Nepoľnohospodárska pôda 

orná 
pôda 

vinic
e 

záhrad
y 

TTP spolu lesná 
pôda 

vodná 
ploch
a 

zastavan
á plocha 

ostatn
á 
pôda 

spolu 

5652,28 4339,1
9 

6,27 82,88 54,7
6 

4485,7
5 

471,3
5 

131,29 400,48 163,42 1166,5
3 

 

Tabuľka 11: Členenie pôdneho fondu v k. ú. Mesta Želiezovce v Ha, zdroj: ŠÚSR,2022 

 

Životné prostredie 
 

Kvalita životného prostredia  
 

 V meste pôsobí prevádzka spoločnosti AX STAVAS s.r.o., ktorá sa zaoberá výrobou 
prírodného hutného drveného kameniva, prírodného ťaženého kameniva, sušeného 
drveného kameniva, záhradného kameniva, piesku, štrku a kameniva do betónu a malty. 
Táto prevádzka predstavuje stredný zdroj znečistenia ovzdušia. 

Ochrana prírody a chránené územia 
 

Súčasťou územia mesta je chránený areál Želiezovský park s tretím stupňom ochrany. 
Tento park pôvodne niesol pomenovanie po nemeckom hudobnom skladateľovi Franzovi 
Schubertovi. Areál predstavuje významnú zložku prírodného prostredia, svojím 
mikroklimatickým a hygienickým významom, veľkou biologickou, vedeckou, estetickou 
a kultúrnou hodnotou zastáva významný ekostabilizačný prvok v urbanizovanej krajine. 
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V ústrednom zozname pamiatkového fondu SR je park vedený ako národná kultúrna 
pamiatka. 

V okolí mesta, v Hronovciach, sa nachádza prírodná rezervácia Vozokanský luh. 
Predmetom ochrany je posledný zvyšok pôvodného lužného lesa na Dolnom Pohroní. Toto 
pomerne malé územie je významným hniezdiskom vodného vtáctva. Plní i krajinotvornú 
a estetickú funkciu. 

V parku sa nachádza chránený strom tisovec dvojradový, ktorý je v zozname 
chránených stromov od roku 1996. Druh pochádza z juhovýchodnej časti USA, jeho vek sa 
odhaduje na 200 – 220 rokov, dosahuje výšku 30 m a obvod kmeňa 501 cm. Patrí medzi 
dlhoveké dreviny, ktoré sa dožívajú 500 – 1 000 rokov. Nad povrch pôdy mu vyrastajú tzv. 
„dýchacie korene“, preto je potrebné v jeho okolí min 10 m zachovať ochranné pásmo. 

Taktiež je potrebné v spolupráci so správcom toku zlepšiť starostlivosť o tok Hrona 
spočívajúcu vo výsadbe domácich pôvodných druhov drevín na miestach za brehovou čiarou 
ako aj na miestach narušených výstavbou MVE a odstraňovanie inváznych druhov na 
predmetnom toku. Rovnako je potrebné na území celého mesta odstraňovanie inváznych 
druhov drevín a rastlín v súlade so zákonom o ochrane prírody. 

 

Cestovný ruch 

 Ponuka cestovného ruchu mesta Želiezovce sa upriamuje na niekoľko hlavných línií. 
Z prírodného prostredia je významný nadregionálny biokoridor rieka Hron, ktorá plní rekreačnú, 
športovú aj oddychovú funkciu. V súčasnosti je atraktivita územia a okolia rieky poznačená 
vybudovaním malej vodnej elektrárne v mestskej časti Mikula. Súčasťou mesta je tiež vyššie 
zmieňovaný chránený areál Želiezovský park. 

Pokiaľ ide o kultúrno-historické danosti územia, mesto Želiezovce disponuje bohatým 
Schubertovským, Esterházyovským a Sacherovským dedičstvom. Veľkú kultúrno - historickú 
hodnotu má pôvodne barokový, neskôr klasicisticky upravený kaštieľ Esterházyovcov 
nachádzajúci sa v mestskom parku. Technický stav kaštieľa je zlý a je potrebná jeho 
rekonštrukcia. V apríly tohto roka sa začali vykonávať stavebné práce na obnove kaštieľa. 
V prvej fáze sa obnovuje severzápadné krídlo kaštieľa a strešná konštrukcia. V záujme mesta je 
pokračovať  na celkovej obnove tejto kultúrnej pamiatky. 

V klasicistickom štýle sa  pri mestskom parku nachádza Soví dom – jeho súčasťou je aj 
pamätná izba Franza Schuberta, v ktorej Franz Schubert býval počas letných mesiacov 
v rokoch 1818 a 1824. V súčasnosti je v týchto priestoroch zriadené mestské múzeum. Expozícia 
zaznamenáva okrem iného aj pôsobenie hudobného skladateľa v Želiezovciach 
prostredníctvom dokumentov, dobového nábytku a inventára. 

Okrem toho sa v Želiezovciach na katolíckom cintoríne nachádza rodinná hrobka 
Esterházyovcov postavená v neogotickom štýle v 2. polovici 19. storočia, na ktorej prebehla 
čiastočná rekonštrukcia. V centre mesta sa na Námestí sv. Jakuba nachádza pôvodne gotický 
Kostol sv. Jakuba, v ktorom prebiehajú reštaurátorské práce. V kostole sa zachovali gotické 
nástenné maľby (o. r. 1430) s reliéfnym dekórom a nápisom, gotická krstiteľnica (14. storočie), 
barokový kríž, drevorezba (18. storočie), monštrancia (rokoko - 18. storočie), kalich (barok - 18. 
storočie), pacifikal (barok - 18. storočie). Základ oltára tvorí rímsky sarkofág (z 2. storočia). 
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Pseudobarokový kostol sv. Anny obdĺžnikového pôdorysu postavený v 70. r. 19. st. je dodnes 
centrom mestskej časti Mikula. V Mikuli sa nachádza aj kaplnka sv. Ladislava. Vo Svodove stojí 
na mieste gotického kostola zo 14. storočia barokovo-klasicistický kostol postavený v 80. rokoch 
18. storočia. V centre mesta sa nezachovala pôvodná štruktúra ani charakter zástavby. 
Pôvodné budovy sú v meste zriedkavosťou. 
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A III ZHODNOTENIE SÚČASNÉHO STAVU ÚZEMIA 
 

SWOT analýza a syntéza jej výsledkov 
 

SWOT analýza predstavuje jeden z najvýznamnejších nástrojov na zhodnotenie silných 
a slabých stránok územia, jeho príležitostí a ohrození s cieľom stanoviť jeho špecifické prednosti 
a súčasne rozhodnúť o opatreniach na odstránenie nedostatkov, ktoré obmedzujú jeho 
konkurencieschopnosť.  

SWOT analýza hodnotí vnútorné a vonkajšie faktory: vnútorné faktory zahŕňajú 
hodnotenie silných (Strenghts) a slabých stránok (Weaknesses) územia; vonkajšie faktory 
zahŕňajú hodnotenie príležitostí (Opportunities) a ohrození (Threats) súvisiacich s okolitým 
prostredím. Kvalitne spracovaná SWOT analýza predstavuje východiskový podklad pre 
stanovenie vhodnej stratégie pre budúci rozvoj územia. K určeniu stratégie dochádza 
vzájomným porovnávaním vnútorných a vonkajších faktorov: uskutočňuje sa komparácia 
vnútorných silných stránok a vonkajších príležitostí s cieľom stanoviť aktívnu rozvojovú stratégiu. 
Na strane druhej sa dáva do súladu množina slabých stránok s vonkajšími ohrozeniami s cieľom 
identifikovať najrizikovejšie faktory, ktoré bude treba aktívnou politikou eliminovať alebo 
celkom odstrániť. 
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SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

Obyvateľstvo 

• tolerancia a spolunažívanie dvoch 
takmer rovnako početných národností 
na území jedného mesta 

• prirodzený a celkový úbytok 
obyvateľstva  

• zvyšujúci sa priemerný vek obyvateľstva 
– starnutie obyvateľstva  

• nedostatok pracovných miest v meste  
• nedostatočná kvalifikácia pracovných síl 

Občianska vybavenosť a technická infraštruktúra  

• prítomnosť troch stupňov vzdelávacích 
inštitúcií: detské jasle, materské školy, 
základné školy a gymnázium  

• prítomnosť umeleckej školy, špeciálnej 
základnej školy  

• prítomnosť mestskej knižnice  
• existencia zariadenia pre seniorov 

a zariadenia sociálnych služieb 
• existencia záujmových združení a 

organizácií pôsobiacich na rozvoj 
tradícií, kultúry a voľnočasových aktivít 
v meste   

• dostatočné zabezpečenie 
telekomunikačnými sieťami a 
internetovým pripojením 

• existencia maloobchodných prevádzok 
• existencia zberného dvora 

• problematika znečisťovania verejných 
priestranstiev neprispôsobivými občanmi 

• absencia denného stacionára,  
• neúplné pokrytie kanalizačnou 

a vodovodnou sieťou 
• nevyhovujúci stav mestských 

komunikácií  
• existencia čiernych skládok  
 

Samospráva  

• existencia médií slúžiacich pre lepšiu 
informovanosť obyvateľov – webová 
stránka mesta a kaštieľa, facebook, 
mestské noviny   

• aktívne úsilie samosprávy o získanie 
finančných prostriedkov na rozvojové 
zámery mesta 

• budovanie a udržiavanie partnerstiev    
s inými mestami  

• členstvo v regionálnych združeniach  
• možnosť vykonávať drobné práce pre 

mesto a menšie obecné služby 
aktivačným pracovníkom 

 

• neuspokojivá úroveň elektronických 
služieb obyvateľom 

• nedostatok finančných prostriedkov na 
rozvoj mesta  

• slabá promočná a marketingová činnosť 
mesta 

• nevyhovujúci technický stav verejných 
budov  

• vysoká energetická náročnosť verejných 
budov 

Poloha a doprava  

• hlavný ťah Levice - Štúrovo • sídlo viacerých úradov mimo mesta –    
v okresnom meste Levice alebo              v 
krajskom meste Nitra 

• zaťaženie ciest tranzitnou dopravou 
Prírodné podmienky, využitie územia a cestovný ruch 

• existencia chránenej fauny a flóry  
• existencia významných a zaujímavých 

historických pamiatok  
• atraktívne podujatia organizované 

mestom a miestnymi organizáciami  

• prítomnosť stredného zdroja 
znečisťovania ovzdušia  

• ťažba štrku z Hrona a jeho blízkeho 
okolia, prašnosť v dôsledku jeho 
spracovania 



   

 

| 37 

• vhodné prírodné a klimatické 
podmienky pre poľnohospodársku 
činnosť  

• súčasné ubytovacie kapacity na 
uspokojivej úrovni  

• rieka Hron ako nadregionálny 
biokoridor 

• existencia geotermálneho vrtu 

• odlesňovanie a zanedbanie starostlivosti 
o invázne druhy drevín 

• nedostatočné presadzovanie domácich 
výrobkov na domácom trhu  

• zlý technický stav kultúrnych pamiatok 
• nedostatok ubytovacích kapacít 

PRÍLEŽITOSTI OHROZENIA 

• možnosť čerpania finančných 
prostriedkov zo štrukturálnych fondov 
EÚ  

• kvalitné miestne súbory podporujúce 
rozvoj podujatí a tradícií  

• úspechy žiakov a športových klubov na 
súťažiach, reprezentovanie na 
medzinárodných podujatiach  

• kultúrno - historický potenciál mesta 
• možnosť rozvíjania partnerstiev a 

spoločných projektov s inými mestami  
• možnosti využitia obnoviteľných zdrojov 

energie 
• existencia zelených a hnedých lúk pre 

potenciálnych investorov 
• možnosť rozvoja priemyselného parku  
• tradícia v poľnohospodárstve 
 

• starnutie obyvateľstva 
• pretrvávajúci prirodzený, mechanický aj 

celkový úbytok obyvateľstva  
• absencia vhodných výziev v oblasti 

čerpania nenávratných finančných 
príspevkov  

• nedostatok finančných prostriedkov na 
rozvoj mesta – zadlženie mesta  

• časté legislatívne zmeny, predlžovanie 
času a predražovanie realizovaných 
projektov  

• nevhodné legislatívne a inštitucionálne 
prostredie 

• znečisťovanie verejných priestranstiev, 
vandalizmus ohrozujúci významné 
historické pamiatky  

• nedisciplinovanosť obyvateľov v oblasti 
ochrany životného prostredia  

• nezáujem investorov o územie z dôvodu 
nedobudovanej infraštruktúry  

• strata pracovných návykov 
obyvateľstva,  

• migrácia vzdelaného obyvateľstva do 
iných regiónov 

• silné presadzovanie súkromného 
vlastníctva a pozemkov 



   

 

| 38 

Hlavné disparity a faktory rozvoja
  

Na základe vykonanej SWOT analýzy je možné identifikovať kľúčové disparity a faktory 
rozvoja územia. Kombináciou silných stránok a príležitostí získame hlavné faktory 
rozvoja, naopak, kombináciou slabých stránok a ohrození hlavné disparity. Poznanie hlavných 
faktorov ako aj disparít prispieva k formulácii vhodnej stratégie, ktorou by sa v budúcnosti 
mesto malo uberať. 

 

HLAVNÉ FAKTORY ROZVOJA + HLAVNÉ DISPARITY - 

• existencia kvalitných záujmových skupín, 
združení a organizácii podieľajúcich sa na 
rozvoji tradícií, kultúry a športu, reprezentujúcich 
mesto aj na medzinárodnej úrovni 

• prítomnosť viacerých významných a 
atraktívnych  historických pamiatok 

• bohaté možnosti oddychu a trávenia voľného 
času 

• možnosť čerpania finančných prostriedkov zo 
štrukturálnych fondov EÚ 

• aktívne úsilie samosprávy o získanie finančných 
prostriedkov na rozvojové zámery mesta 

• budovanie a udržiavanie partnerstiev s inými 
mestami, členstvo vo viacerých regionálnych 
združeniach 

• dostatočné zabezpečenie telekomunikačnými 
sieťami a internetovým pripojením 

• prítomnosť geotermálneho vrtu 

• zvyšujúci sa priemerný vek obyvateľstva – 
starnutie obyvateľstva 

• nedostatok pracovných miest v meste 
• nedostatočná kvalifikácia pracovných síl 
• znečisťovanie verejných priestranstiev, 

existencia čiernych skládok, nedisciplinovanosť 
obyvateľov 

• nedostatok finančných prostriedkov na rozvoj 
mesta 

• nevyhovujúci stav verejných budov, 
energetická  náročnosť verejných budov 

• nevyhovujúci stav kultúrnych pamiatok 
• nezáujem obyvateľov o rozvoj mesta 

 

Budúci rozvoj  mesta
  

Podoba budúceho rozvoja mesta Želiezovce bude závisieť od mnohých faktorov, 
z ktorých značná časť je zachytená aj vo SWOT analýze. Svoju zásluhu na rozvoji mesta budú 
mať zástupcovia samosprávy, ale aj občania a subjekty pôsobiace v Želiezovciach. 
Zmierňovanie disparít sa stane efektívnejšie, ak sa rozvojové snahy zacielia na oblasti, ktoré sú 
z hľadiska potrieb občanov považované za najakútnejšie. K identifikovaniu týchto oblastí nám 
pomohol dotazníkový prieskum, ktorého výsledky uvádzame v strategickej časti dokumentu 
PHRSR. Podobne ako dalo mesto priestor občanom a iným subjektom pôsobiacim v meste 
vyjadriť sa k predstavám o budúcnosti územia, malo by mesto tento priestor ponúkať počas 
celého programového obdobia. Z tohto dôvodu bol v rámci dokumentu PHRSR vypracovaný 
tiež komunikačný plán, súčasťou ktorého sú aj plánované online verejné prerokovania zámerov 
samosprávy. V neposlednom rade bude budúci rozvoj mesta závisieť aj od vývoja národného 
hospodárstva a ekonomickej situácie na nadnárodnej úrovni.
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STEEP analýza 
  

Okrem SWOT analýzy je veľmi často používaná v strategickom plánovaní i takzvaná 
STEEP analýza, ktorá sa zameriava na komplex sociálnych, technických, ekonomických, 
ekologických a politických faktorov. Spoločenské faktory zahŕňajú predovšetkým faktory 
súvisiace so spôsobom života ľudí, ako napríklad demografické faktory, úroveň vzdelania, 
štruktúru školstva a mnoho ďalších príbuzných faktorov. Technické faktory predstavujú všetky 
faktory, ktoré súvisia s vývojom výrobných prostriedkov, materiálov, procesov, know-how 
a nových technológií, ktoré majú dopad na mesto/región. Ekonomické faktory odrážajú 
hospodársky vývoj na mezo a makro úrovni a sú v nich obsiahnuté toky financií, tovarov, 
informácií a energií, problematika nezamestnanosti, platových podmienok, konkurencie 
a ďalších faktorov, ktoré môžu mať dopad na rozvoj územia. Z ekologických faktorov sa 
prihliada najmä na trvalo udržateľný rozvoj krajiny, ktorý úzko súvisí s limitovanými zdrojmi a stále 
narastajúcimi nárokmi na ich využívanie. Politické faktory predstavujú všetky faktory vyššej 
politickej moci, od štátnej až po medzinárodnú úroveň. Tieto faktory tvoria právny rámec 
podporujúci alebo naopak, brzdiaci rozvoj samosprávy. Okrem týchto faktorov sa do STEEP 
analýzy často zahŕňajú aj hodnoty obyvateľstva, zamestnancov, podnikateľov a rôznych 
zainteresovaných strán, ktoré pôsobia v externom prostredí. STEEP analýza skúma výhradne 
vonkajšie prostredie ovplyvňujúce spôsob a metódy riadenia a plánovania samosprávy. STEEP 
analýza mesta je zachytená v nasledujúcej schéme. 

 

Schéma 2: STEEP analýza mesta Želiezovce
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ČASŤ B – STRATEGICKÁ ČASŤ 
 

Vízia územia  
 

Víza formulovaná v strategickom dokumente PHRSR odráža želanú predstavu 
obyvateľov o budúcnosti mesta, opis ideálneho stavu, ktorý by mal byť dosiahnutý rozvojovými 
zámermi. Hlavným cieľom vízie je poskytnúť užitočnú informáciu pre súčasných 
a potenciálnych obyvateľov, záujmové skupiny, podnikateľov, potenciálnych investorov, 
turistov, ale aj mesto samotné. V snahe dosiahnuť stanovenú víziu formuluje samospráva 
v strategickej časti dokumentu PHRSR následne aj konkrétne opatrenia a v rámci nich 
konkrétne aktivity, ktorých uskutočnenie je potrebné na dosiahnutie vízie.  

 

„Mesto Želiezovce ako otvorená a atraktívna lokalita pre svojich 
občanov a návštevníkov všetkých kategórii rešpektujúc podmienky 
udržateľného rozvoja. 

Piliermi v sociálnej oblasti sú:  Istota, pomoc, starostlivosť  

Piliermi v environmentálnej oblasti sú:  Mier, zdravie, šťastie, hojnosť, 
pohodlie. „ 

 

Táto vízia bude naplnená realizáciou strategických zámerov Programu hospodárskeho 
rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na roky 2022 – 2027. 
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Hodnotenie výsledkov dotazníkového prieskumu 
názorov obyvateľov 

 

 V záujme zapojiť obyvateľov do tvorby PHRSR bol vytvorený dotazník, ktorý bol 
dostupný v elektronickej forme na webovej stránke a taktiež v papierovej forme na mestskom 
úrade. Dotazník bol rozdelený na 2 časti – úvodnú a hlavnú časť. Cieľom úvodnej časti bolo 
zistenie základných charakteristík o respondentoch, hlavná časť bola zameraná na zisťovanie 
spokojnosti a názorov na rozvoj mesta.  

 Zber dotazníkov v papierovej aj elektronickej podobe bol ukončený v auguste 2022. 
Príležitosť vyjadriť svoj názor na rozvoj mesta využilo celkovo 332 občanov. 

Z 332 platných dotazníkov takmer 62 % vyplnili ženy. Takmer 79 % respondentov býva 
v meste 21 alebo viac rokov, 4,5 % respondentov 16 – 20 rokov.  

Pokiaľ ide o vekovú štruktúru respondentov, najpočetnejšia skupina  25 % respondentov 
bola vo veku 50 - 64 rokov, druhú a tretiu najpočetnejšiu skupinu (24 %) tvorili respondenti vo 
veku 40 – 49 rokov a 30 - 39 rokov. Takýto stav zodpovedá skutočnosti, že obyvateľstvo mesta 
tvoria prevažne obyvatelia v produktívnom a poproduktívnom veku.   

Z hľadiska vzdelanostnej štruktúry malo v čase konania sa prieskumu najviac 
respondentov (takmer 26 %) najvyššie dosiahnuté vzdelanie vysokoškolské vzdelanie II. stupňa. 
Ďalšími početnými skupinami, ktoré prejavili záujem o komunitné plánovanie, boli osoby 
so  stredným odborným vzdelaním (takmer 23 %). Zvyšné vzdelanostné skupiny boli zastúpené 
15 percentami a menej.  

Štvrtinu (29,5 %) respondentov tvorili osoby zamestnané vo verejnom a štvrtinu 
v  súkromnom  sektore (27,7 %). Takmer 20 % respondentov bolo v čase konania prieskumu na 
dôchodku. Ostatné skupiny obyvateľstva z hľadiska ekonomickej aktivity boli zastúpené 
menej ako 10 percentami.  

V nasledujúcej časti prinášame výsledky dotazníkového prieskumu: 

Otázka č. 1:  
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Otázka č. 2:  

 

 

 

 

Otázka č. 3:  

 

 

 

 

 

 



   

 

| 44 

 

Otázka č. 4:  

 

  

 

Otázka č. 5:  
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Otázka č. 6:  

 

 

 

 

Otázka č. 7:  
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Otázka č. 8:  

 

 

 

Otázka č. 9:  
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Otázka č. 10:  

 

S bývaním v meste je spokojných takmer 31 %, čiastočne spokojných 59,3 % 
a nespokojných 9,6 % respondentov. Rozvoj mesta v posledných rokoch hodnotí 20,9 % 
respondentov negatívne, až 62,4 % respondentov pozitívne. Vyše 56 % respondentov rozvojové 
plány pozná čiastočne, 30,1 % nepozná rozvojové plány mesta. Rozvojové plány mesta pozná 
13,3 % respondentov, čo je signálom pre samosprávu, aby sa oznamovaním verejnosti 
s rozvojovými plánmi viac venovala. 

Respondenti priemerne hodnotili možností trávenia voľného času v meste (38,6 % 
respondentov ohodnotilo túto oblasť známkou „3“) a tiež úroveň služieb pre turistov (34,3 % 
respondentov túto oblasť ohodnotilo známkou „3 a 4“ rovnako).Priemerne bol hodnotený tiež 
stav historických a kultúrnych pamiatok (40,4 % respondentov ohodnotilo túto oblasť známkou 
„3“) . Záporne bola hodnotená kvalita ciest a chodníkov v obci (známkou „5“ túto oblasť 
ohodnotilo 45,3 % respondentov). Priaznivejšie respondenti vnímali oblasť životného prostredia, 
kedy 49,1 % respondentov ohodnotilo túto oblasť známkou „3“ a 19,6 % známkou „2“.  

Za najviac nedostatkovú ohodnotili respondenti oblasť technickej infraštruktúry (67,8 % 
respondentov), cestovný ruch (35,8 % respondentov) a ekonomiku a podnikateľské prostredie 
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(32,2 % respondentov). Súčet uvedených podielov presahuje 100 %, keďže každý respondent 
mohol za nedostatkové označiť dve oblasti. 

 V závere dotazníka dostali respondenti priestor navrhnúť vlastné zámery, ktoré by sa 
mali v programovom období 2022 – 2027 v meste realizovať. Medzi návrhmi sa niekoľkokrát 
objavila potreba rekonštrukcie ciest a chodníkov, kanalizácia, potreba budovanie športovej 
a kultúrnej infraštruktúry a cyklotrasy. Taktiež rezonovala úprava verejných priestranstiev, ich 
bezbariérovosť a bezpečnosť. Samospráva by mala podľa občanov venovať pozornosť aj 
tvorbe pracovných miest a oživeniu cestovného ruchu. 

 

Do dotazníkového prieskumu sa zapojilo aj 12 podnikateľských subjektov a organizácií. 
Väčšina subjektov, ktoré sa zapojili pôsobia v meste viac ako 10 rokov. 

66,7 % opýtaných subjektov hodnotí rozvoj  a napredovanie mesta pozitívne, na druhej 
strane 50 % subjektov hodnotí možnosti trávenia voľného času v meste viac negatívne ako 
pozitívne (známka „4“) , rovnako ako úroveň služieb pre turistov.  Kvalitu ciest, ulíc a chodníkov 
vidia respondenti negatívne, až 41,7 % udelilo známku „5“.  Stav historických pamiatok 
hodnotia organizácie priemerne, rovnako ako kvalitu životného prostredia. 

Najväčšie nedostatky vidia subjekty v cestovnom ruchu, technickej infraštruktúre 
a podnikateľskom prostredí v meste – čo kopíruje výsledky prieskumu medzi obyvateľmi.  
Rozvojové plány mesta poznajú subjekty len čiastočne (50 %).  Rozvoj mesta by sa podľa 
zúčastnených prieskumu mal sústrediť na rekonštrukciu ciest a chodníkov a kultúrne 
a spoločenské podujatia. 
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Návrh stratégie rozvoja mesta 
 

 V súlade s platnou metodikou pre spracovanie dokumentu PHRSR boli stanovené tri 
prioritné oblasti rozvoja mesta: hospodárska, sociálna a environmentálna oblasť, pričom všetky 
tieto oblasti spolu prispejú k dosiahnutiu vyššie uvedenej vízie. Konkrétne ciele a k nim 
prislúchajúce opatrenia boli v rámci jednotlivých oblastí formulované v súlade so záujmom 
dosiahnuť vyvážený, trvalo udržateľný rozvoj územia, pri rešpektovaní regionálnej politiky 
a s ohľadom na vnútorné špecifiká mesta.  

 

Schéma 3: Schematické znázornenie vízie a prioritných oblastí 
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Formulár S1: Tabuľka strategických cieľov a opatrení 

 

Vízia 

1.  Prioritná oblasť – HOSPODÁRSKA 

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
dopravnej, technickej a 
občianskej vybavenosti v 
meste 

1.1 Rekonštrukcia a výstavba dopravnej infraštruktúry 

1.2 Rozvoj technickej infraštruktúry  

1.3 Rekonštrukcia a výstavba mestských budov 

1.4 Služby mestského úradu 

Vízia 

2 . Prioritná oblasť – SOCIÁLNA 

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
občianskej vybavenosti 
a sociálnej infraštruktúry 

2.1 Občianska vybavenosť 

2.2 Skvalitnenie a rozšírenie možností pre voľnočasové aktivity 

2.3 Skvalitnenie sociálnej infraštruktúry 

Vízia 

3 . Prioritná oblasť – ENVIRONMENTÁLNA  

CIEĽ: Zabezpečenie kvalitnej 
technickej infraštruktúry 
a ochrany životného 
prostredia 

3.1 Riešenie problematiky nakladania s odpadmi 

3.2 Technická infraštruktúra a znižovanie energetickej náročnosti 

3.3 Zelená doprava 
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  ČASŤ C – PROGRAMOVÁ ČASŤ 
  

V tejto časti dokumentu je hlbšie rozpracovaná hospodárska, sociálna 
a environmentálna oblasť – uvedené sú tu konkrétne opatrenia a s nimi súvisiace 
projekty/aktivity, ktoré boli stanovené s cieľom zabezpečiť naplnenie vízie mesta Želiezovce. 
Programová časť dokumentu PHRSR uvádza tiež konkrétne merateľné ukazovatele výsledku 
a dopadu vrátane východiskových a cieľových hodnôt plánovaných aktivít. 

 

Formulár P1 – Tabuľka opatrení, projektov a aktivít podľa oblastí 

 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

Opatrenie 1.1 

Rekonštrukcia a výstavba 
dopravnej infraštruktúry 

1.1.1 Rekonštrukcia a 
vybudovanie miestnych 
komunikácií, vybudovanie a 
rekonštrukcia miestnych 
chodníkov, rekonštrukcia 
existujúcich a vybudovanie 
nových parkovacích miest 

Hospodárska oblasť – 
dopravná infraštruktúra 

1.1.2 Riešenie dopravných uzlov 
na ceste 1. triedy vrátane 
križovaní s miestnymi cestami na 
území mesta 

Opatrenie 1.2  

Rozvoj technickej infraštruktúry 
mesta 

1.2.1 Rozšírenie verejného 
osvetlenia 

Hospodárska oblasť – 
technická infraštruktúra 

1.2.2 Vytvorenie nového 
územného plánu mesta 

1.2.3 Rekonštrukcia domu smútku 
a oplotenie cintorína, vytvorenie 
urnového hája 

1.2.4 Vybudovanie nového 
cintorína 

1.2.5 Vytvorenie podmienok pre 
využitie areálu kúpaliska, 
revitalizácia areálu 
autokempingu 
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1.2.6 Zmena územného plánu 
(ZaD č. 8) 

Opatrenie 1.3 

Rekonštrukcia a výstavba 
mestských budov 

1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa 
Esterházyovcov a mestského 
parku pri kaštieli 

Hospodárska oblasť – 
technická infraštruktúra 

1.3.2 Rekonštrukcia Sovieho 
domu s rekonštrukciou prístupov 
ku kultúrnym pamiatkam 

1.3.3 Budovanie polyfunkčných 
domov 

Opatrenie 1.4 

Služby mestského úradu 

1.4.1 Modernizácia IT technológií 
a prechod na elektronické služby 

Hospodárska oblasť – 
technická infraštruktúra 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 

Opatrenie 2.1 

Občianska vybavenosť 

2.1.1 Vytvorenie podmienok na 
výstavbu IBV za ulicou Záhradnou 
a na ulici Letnej 

Sociálna oblasť – občianska 
vybavenosť 

2.1.2 Rekonštrukcia budovy 
základnej školy s vyučovacím 
jazykom maďarským 

2.1.3 Vybudovanie detských ihrísk 
v rámci mestských častí 

Opatrenie 2.2 

Skvalitnenie a rozšírenie možností 
pre voľnočasové aktivity 

2.2.1 Rekonštrukcia kultúrneho 
domu v Želiezovciach a úprava 
jeho okolia ( riešenie plochy 
nefunkčnej fontány) 
a rekonštrukcia kultúrneho domu 
Svodov 

Sociálna oblasť – 
voľnočasové aktivity 

2.2.2 Vytvorenie podmienok pre 
organizovanie folklórnych alebo 
hudobných festivalov, 
realizovanie podporných 
programov na podporu zdravej 
výživy a zdravého životného štýlu 

2.2.3 Budovanie vzťahov s 
partnerskými mestami 
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2.2.4 Modernizácia propagácie 
mesta – promočná činnosť 
samosprávy vo forme 
elektronického kiosku 

2.2.5 Vybudovanie multifunkčnej 
voľnočasovej haly 

Opatrenie 2.3  

Budovanie sociálnej infraštruktúry 

2.3.1 Vybudovanie sociálno-
zdravotného nízkokapacitného 
zariadenia s kapacitou 30 miest – 
zariadenie opatrovateľskej služby 
– starostlivosti (ZOS) 

Sociálna oblasť – sociálna 
infraštruktúra 

2.3.2 Vybudovanie centra 
integrovanej zdravotnej 
starostlivosti, jednodňová 
chirurgia 

2.3.3 Zriadenie zdravotnej 
záchrannej služby 

2.3.4 Rekonštrukcia Klubu 
dôchodcov – zriadenie denného 
centra seniorov 

2.3.5 Zachovať a rozvíjať súčasné 
typy sociálnych služieb 

2.3.6 Podpora sociálnych, 
zdravotných a doplnkových 
služieb použitím 
telekomunikačných technológií 

2.3.7 Podpora prestupného 
bývania 

Opatrenie Projekt/aktivita Prioritná oblasť 
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Opatrenie 3.1 

Riešenie problematiky 
nakladania s odpadmi 

3.1.1 Sanácia čiernych skládok 

Environmentálna oblasť – 
odpadové hospodárstvo 3.1.2 Rozšírenie kapacít areálu 

BRO na spracovanie 
komunálneho odpadu so 
zámerom jeho zhodnotenia 

Opatrenie 3.2 

Technická infraštruktúra 
a znižovanie energetickej 
náročnosti 

3.2.1 Dobudovanie kanalizačnej 
siete 

Environmentálna oblasť – 
Technická infraštruktúra 

3.2.2 Vytvoriť podmienky pre 
Región Želiezovce, pitná voda 

3.2.3 Revitalizácia verejných 
priestranstiev a budovanie 
nových oddychových zón 

3.2.4 Zníženie energetickej 
náročnosti „budovy DOS“ 
s mestskými bytmi 

3.2.5 Vytvorenie wellness 
komplexu s krytou plavárňou s 
využitím geotermálneho vrtu, s 
prístupovou cestou a 
parkoviskom 

3.2.6 Rekonštrukcia trhoviska s 
rozšírením parkoviska 

3.2.7 Zvýšenie energetickej 
účinnosti prevádzkovej budovy 
na štadióne 

3.2.8 Realizácia vodozádržných 
opatrení a podpora zelene pre 
zmiernenie dopadov klimatickej 
zmeny 

Opatrenie 3.3 

Zelená doprava 

3.3.1 Smart Mesto – využitie 
solárnej energie na podsvietenie 
priechodov pre chodcov, 
dobíjacie stanice s kompresorom, 
meteostanice  

3.3.2 Dobudovanie cyklotrasy v 
smere na Svodov, na Hronovce, 
na Jarok, na Veľký Dvor a 
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Tekovské Lužany s oddychovými 
zónami pre užívateľov. 

3.3.3 Vybudovanie cyklostojanov 
s prístreškom pri ZŠ s VJS a pri ZŠ s 
VJM 

3.3.4 Vytvorenie podmienok pre 
budovanie cyklotrás pri Hrone, 
vybudovanie cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 

 

Formulár P2 – Zoznam ukazovateľov cieľov/prioritných oblastí 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2021 

Cieľová 
hodnota 

2023 2027 

1. Prioritná oblasť – Hospodárska 

1.1.1Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych komunikácií, vybudovanie a rekonštrukcia miestnych 
chodníkov, rekonštrukcia existujúcich a vybudovanie nových parkovacích miest 

Výsledok 

Dĺžka rekonštruovaných 
komunikácií 

PD m2 0 0 9500 

Dĺžka rekonštruovaných chodníkov PD m 0 0 2280 

Dopad Počet nových parkovacích miest OcÚ Počet 0 0 259 

1.1.2 Riešenie dopravných uzlov na ceste 1. triedy v rátane križovaní s miestnymi cestami na území 
mesta 

Výsledok Počet kruhových križovatiek PD Počet 0 0 3 

1.2.1 Rozšírenie verejného osvetlenia 

Výsledok Počet nových svietidiel PD Počet BD BD BD 

1.2.2 Vytvorenie nového územného plánu mesta 

Výsledok Počet vytvorených dokumentov MsÚ Počet 0 1 1 

1.2.3 Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie cintorína, vytvorenie urnového hája 

Výsledok Počet rekonštruovaných budov PD Počet 0 0 1 

Dopad Počet vytvorených nových 
kapacít urnového hája 

PD Počet 0 0 100 
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1.2.4 Vybudovanie nového cintorína 

Dopad Plocha vytvorených nových 
kapacít 

PD Počet 0 0 10 000 

1.2.5 Vytvorenie podmienok pre využitie areálu kúpaliska, revitalizácia areálu autokempingu 

Výsledok Zvýšený počet kapacít ubytovania PD Počet 0 BD BD 

Dopad Počet dotknutých lokalít MsÚ Počet 0 0 1 

1.2.6 Zmena územného plánu (ZaD č. 8) 

Výsledok Počet dotknutých dokumentov MsÚ Počet 0 1 1 

1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov a mestského parku pri kaštieli 

Výsledok Počet rekonštruovaných budov PD Počet 0 BD 1 

Dopad Plocha obnovených budov a 
priestranstiev 

PD m2 0 BD 73104 

1.3.2 Rekonštrukcia Sovieho domu s rekonštrukciou prístupov ku kultúrnym pamiatkam 

Výsledok Počet rekonštruovaných budov PD Počet 0 BD 1 

Dopad Plocha obnovených budov a 
priestranstiev 

PD m2 0 BD 2242 

1.3.3 Budovanie polyfunkčných domov 

Výsledok Počet dotknutých budov PD Počet 0 BD 1 

1.4.1 Modernizácia IT technológií a prechod na elektronické služby 

Dopad Počet poskytovaných 
elektronických služieb občanom 

MsÚ Počet 0 0 1 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2021 Cieľová 
hodnota 2023 

3 

2027 
2. Prioritná oblasť – Sociálna 

2.1.1 Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV za ulicou Záhradnou a na ulici Letnej 

Výsledok Plocha pre výstavbu – Letná ulica PD m2 0 0 13 937 

Plocha pre výstavbu – za 
záhradnou ulicou 

PD m2 0 0 30 890 

2.1.2 Rekonštrukcia budovy základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským 
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Výsledok Počet rekonštruovaných budov PD Počet 0 0 2 

Zastavaná plocha 
rekonštruovaných budov 

PD m2 0 0 1847 

2.1.3 Vybudovanie detských ihrísk v rámci mestských častí 

Výsledok Počet vybudovaných priestranstiev PD Počet 0 0 3 

2.2.1 Rekonštrukcia kultúrneho domu v Želiezovciach a úprava jeho okolia ( riešenie plochy 
nefunkčnej fontány) a rekonštrukcia kultúrneho domu Svodov 

Výsledok Počet rekonštruovaných budov PD Počet 0 0 2 

Dopad Zastavaná plocha dotknutých 
budov 

PD m2 0 0 3073 

2.2.2 Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórnych alebo hudobných festivalov, realizovanie 
podporných programov na podporu zdravej výživy a zdravého životného štýlu 

Výsledok Počet realizovaných aktivít MsÚ Počet 0 BD 20 

2.2.3 Budovanie vzťahov s partnerskými mestami 

Výsledok Počet nadviazaných partnerstiev MsÚ Počet 0 BD 2 

2.2.4 Modernizácia propagácie mesta – promočná činnosť samosprávy vo forme elektronického 
kiosku 

Výsledok Počet realizovaných opatrení MsÚ Počet 0 BD 1 

2.2.5 Vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej haly 

Výsledok Plocha vybudovaného zariadenia PD m2 

 

 

0 0 3500 

Dopad Počet vybudovaných budov PD Počet 0 0 1 

2.3.1 Vybudovanie sociálno-zdravotného nízkokapacitného zariadenia s kapacitou 30 miest – 
zariadenie opatrovateľskej služby – starostlivosti (ZOS) 

Výsledok Zastavaná plocha vybudovaného 
zariadenia 

PD m2 

 

 

0 0 2800 

Dopad Zvýšenie kapacít sociálnych služieb PD Počet 0 0 30 

2.3.2 Vybudovanie centra integrovanej zdravotnej starostlivosti, jednodňová chirurgia 

Výsledok Plocha vybudovaného zariadenia PD m2 

 

 

0 0 672,11 

Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb 

PD Počet 0 0 4 

2.3.3 Zriadenie zdravotnej záchrannej služby 

Výsledok Plocha vybudovaného zariadenia PD m2 

 

 

0 0 BD 
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Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb 

PD Počet 0 0 1 

2.3.4 Rekonštrukcia Klubu dôchodcov – zriadenie denného centra seniorov 

Výsledok Plocha rekonštruovaného 
zariadenia 

PD m2 

 

 

0 0 BD 

Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb 

PD Počet 0 0 BD 

2.3.5 Zachovať a rozvíjať súčasné typy sociálnych služieb 

Výsledok Počet dotknutých sociálnych 
služieb 

MsÚ Počet 

 

 

0 0 1 

Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb 

MsÚ Počet 0 0 5 

2.3.6 Podpora sociálnych, zdravotných a doplnkových služieb použitím telekomunikačných 
technológií 

Výsledok Počet podporených sociálnych 
služieb 

MsÚ Počet 

 

 

0 0 1 

Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb – Počet klientov 

MsÚ Počet 0 0 200 

2.3.7 Podpora prestupného bývania 

Výsledok Plocha vybudovaného zariadenia PD m2 

 

 

0 0 BD 

Dopad Zvýšenie kapacít poskytovaných 
služieb – bytové jednotky 

PD Počet 0 0 23 

 

Ukazovateľ Názov ukazovateľa Zdroj Merná 
jednotka 

2021 Cieľová 
hodnota 2023 2027 

3. Prioritná oblasť – Environmentálna 

3.1.1 Sanácia čiernych skládok 

Výsledok Množstvo sanovaných odpadov MsÚ t/rok BD BD BD 

3.1.2 Rozšírenie kapacít areálu BRO na spracovanie komunálneho odpadu so zámerom jeho 
zhodnotenia 

Výsledok Množstvo zhodnotených odpadov PD t/r 0 BD 3000 

Dopad Zvýšenie kapacít pre zhodnotenie 
odpadov 

OcÚ t/r 0 BD 1800 

3.2.1 Dobudovanie kanalizačnej siete 

Výsledok Dĺžka vybudovanej kanalizačnej siete PD m 0 BD 15086 

3.2.2 Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce, pitná voda 
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Výsledok Počet realizovaných aktivít PD Počet 0 BD BD 

3.2.3 Revitalizácia verejných priestranstiev a budovanie nových oddychových zón 

Výsledok Plocha revitalizovaných priestranstiev PD m2 0 BD 17 532,9 

3.2.4 Zníženie energetickej náročnosti „budovy DOS“ s mestskými bytmi 

Výsledok Počet dotknutých budov PD Počet 0 BD 1 

Dopad Odhadované ročné zníženie emisií 
skleníkových plynov 

PD t ekviv. 
CO2 

0 BD BD 

Počet opatrení na zníženie spotreby 
energie realizovaných vo verejnej 

budove 

PD Počet 0 BD BD 

3.2.5 Vytvorenie wellness komplexu s krytou plavárňou s využitím geotermálneho vrtu, s prístupovou 
cestou a parkoviskom 

Výsledok Plocha určená na vybudovanie 
komplexu 

PD m2 0 BD 28 000 

3.2.6 Rekonštrukcia trhoviska s rozšírením parkoviska 

Výsledok Plocha rekonštruovaných priestranstiev PD m2 0 BD 1688 

Dopad Zvýšenie parkovacích kapacít PD Počet 0 BD 30 

3.2.7 Zvýšenie energetickej účinnosti prevádzkovej budovy na štadióne 

Výsledok Počet dotknutých budov PD Počet 0 BD 1 

Dopad Odhadované ročné zníženie emisií 
skleníkových plynov 

PD t ekviv. 
CO2 

0 BD BD 

 Počet opatrení na zníženie spotreby 
energie realizovaných vo verejnej 

budove 

PD Počet 0 BD BD 

3.2.8 Realizácia vodozádržných opatrení a podpora zelene pre zmiernenie dopadov klimatickej 
zmeny 

Výsledok Počet realizovaných opatrení PD Počet 0 BD BD 

Dopad Plocha realizovaných opatrení PD m2 0 BD BD 

3.3.1 Smart Mesto – využitie solárnej energie na podsvietenie priechodov pre chodcov, dobíjacie 
stanice s kompresorom, meteostanice 

Výsledok Zvýšenie zavedených smart prvkov PD Počet 0 BD BD 

3.3.2 Dobudovanie cyklotrasy v smere na Svodov, na Hronovce, na Jarok, na Veľký Dvor a Tekovské 
Lužany s oddychovými zónami pre užívateľov. 

Výsledok Dĺžka vybudovanej cyklotrasy PD km 0 0 23 
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3.3.3 Vybudovanie cyklostojanov s prístreškom pri ZŠ s VJS a pri ZŠ s VJM 

Výsledok Počet vybudovaných stojanov PD Počet 0 0 120 

3.3.4 Vytvorenie podmienok pre budovanie cyklotrás pri Hrone, vybudovanie cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 

Výsledok Dĺžka vybudovanej cyklotrasy PD m 0 0 584 

 

PD = projektová dokumentácia, EA = energetický audit, MsÚ = mestský úrad 

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 1  
Názov projektu Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych komunikácií, vybudovanie a 

rekonštrukcia miestnych chodníkov, rekonštrukcia existujúcich a 
vybudovanie nových parkovacích miest  

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nevyhovujúci stav komunikácii, chodníkov a neuspokojený dopyt po 
parkovacích miestach. 

Potreba rekonštrukcie miestnych komunikácii a chodníkov: ulica Hurbanova, 
Pionierska, Tichá, Krátka, Gorkého, Fr. Kráľa, Jarmočná, Cintorínska, 
Kossuthova, Hronská, Zlatnícka, Sládkovičova, Jókaiho, Poštová, Jesenského, 
Vŕbová, Potočná, Ružová, Mierová, Úzka, Železničná, Fučíkova, Dózsova, 
Adyho, kpt. Nálepku, Mikula, Svodov, dvor domu služieb, prepojenie ulíc 
Tržná a Agátová.  

Oprava miestnych komunikácii ( všetkých ulíc ) – 1,1mil. eur 

Vybudovanie prístupovej cesty k výrobnému územiu V1. 

Vybudovanie prístupovej cesty k mikulskému cintorínu – 42 tis. eur 

Vybudovanie prístupovej cesty k cintorínu vo Svodove – 34 tis. eur 

 

Chodníky: ulica SNP, Sadová, Mikulská – pokračovanie - 58 tis. eur 

Chodníky: cca 250,-eur/bm 

Parkoviská: pri tržnici, ulica Mierová, Slnečná, pri poliklinike - cca 1000,- eur/ 
auto (zámková dlažba), vytvorenie parkovacích miest popri bežeckej dráhe 
ZŠ na ulici Ľ. Štúra, dokončenie parkoviska pri parku - ulica Schubertova. 

Dôležité je riešiť podmienky parkovania v jednotlivých uliciach na území 
mesta. 

 

PD na niektoré úseky komunikácií a chodníkov vypracovaná – Fučíkova (r. 
2007), Železničná (r. 2009), dvor domu služieb (r. 2008), prepojenie Agátová 
a Tržná (2008), PD na parkoviská vypracované (2016, 2017). 
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PD na chodníky Želiezoviec, pôvodná PD na VP 2. etapa (2010, 2014). 

VO nebolo začaté. 

Stavebné povolenia neboli vydané. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia a vybudovanie miestnych komunikácií, vybudovanie a 
rekonštrukcia miestnych chodníkov, rekonštrukcia existujúcich parkovacích 

miest a vybudovanie nových. 

Zabezpečenie bezpečnej premávky – bezpečnosti chodcov a ostatných 
účastníkov cestnej premávky 

Výstupy Zlepšený stav miestnych komunikácií, chodníkov, parkovísk. 

Nové parkovacie miesta  

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Dĺžka rekonštruovaných komunikácií .............cca 1,4 km (9 500 m2) 

Dĺžka rekonštruovaných chodníkov.................cca 1,9 km (2 280 m2) 

Počet nových parkovacích miest........................................259 počet  

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 2007-2014 

2022-2027 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2030 

 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 3 mil. eur BD BD BD BD BD 
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Základné údaje o projektovom zámere č. 2 

Názov projektu Riešenie dopravných uzlov na ceste 1. triedy v rátane križovaní s miestnymi 
cestami na území mesta 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  

Stav projektu 
pred realizáciou 

Je potreba riešiť bezpečnosť a plynulosť premávky na území mesta. 

Zaťaženie ciest tranzitnou dopravou. Počítame so zámerom do budúcna 
v spolupráci s SSC (do úvahy prichádzajú: vybudovanie kruhovej križovatky 
pri mestskom úrade a kruhovej križovatky pri kultúrnom dome 
v Želiezovciach). Problematické je priestorové usporiadanie pre kruhové 
križovatky a vo výrobnej oblasti V1. 

Projektová dokumentácia bola vypracovaná pre stavebné povolenie 
v predchádzajúcom období, ale je potrebné ju aktualizovať. Našou snahou 
je opäť dostať kruhovú križovatku na južnom prístupe na ceste I/76 do plánu 
NSK. 

Cieľ projektu Riešenie dopravných uzlov na ceste 1. triedy na území mesta 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet kruhových križovatiek 3 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 

 
Základné údaje o projektovom zámere č. 3 
Názov projektu Rozšírenie verejného osvetlenia 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Modernizácia a rekonštrukcia nebola vykonaná celoplošne na území mesta. 

Rozšírenie verejného osvetlenia v mestských častiach Veľký Dvor, Karolina, 
Jarok pri výstavbe nových domov a bytov (Ulica Poštová), v nových uliciach 
(v mestskej časti Mikula).  

Rekonštrukcia verejného osvetlenia v parku. 

Na tieto lokality nie je vypracovaná PD. 

Cieľ projektu Rozšírenie verejného osvetlenia 

Výstupy Zlepšený stav verejného osvetlenia a bezpečnejšia motorová a nemotorová 
premávka 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet nových svietidiel.............................BD...........počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 
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Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2030 

 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 4 

Názov projektu Vytvorenie nového územného plánu mesta 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

V prípade potreby a zmenených podmienok. 

Cieľ projektu Vytvorenie nového územného plánu mesta 

Výstupy Územný plán mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet vytvorených dokumentov....................................1 počet  

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 
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Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 10 tis. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 5 

Názov projektu Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie cintorína, vytvorenie urnového 
hája 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2023 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Budova domu smútku vo Svodove je zrekonštruovaná.  

V mestskej časti Mikula plánujeme prepojenie vstupnej brány a budovy 
domu smútku s prístupovým chodníkom. Je vypracované polohopisné 
a výškopisné zameranie. 

Budova domu smútku v Želiezovciach je zrekonštruovaná. Plánuje sa 
prístavba prístrešku. Potreba modernizácie cintorína a kvalitného oplotenia 
cintorína. Vytvorenie urnového hája pre nedostatok hrobových miest.  

Oplotenie: 80 tis. eur 

Prístrešok pri dome smútku: 45 tis. eur 

Oplotenie s urnovým hájom: 60 tis. Eur, vypracovaná architektonická štúdia, 
PROSIC s.r.o. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia domu smútku a oplotenie cintorína, vytvorenie urnového hája 

Výstupy Dom smútku rekonštruovaný 

Oplotenie 

Urnový háj 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných budov ...............1...............počet 

Plocha vytvorených nových kapacít – urnový háj 100 miest 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 02/2020 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

360,- BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 185 tis. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 6 

Názov projektu Vybudovanie nového cintorína 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Hľadanie lokality pre vybudovanie nového moderného  a usporiadaného 
cintorína. Potreba je kvôli nedostatku hrobových miest v existujúcich 
cintorínoch. 

Cieľ projektu Vybudovanie nového cintorína 

Výstupy Zvýšenie kapacít cintorína 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Plocha vytvorených nových kapacít......................10 000 m2 
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Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 
Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 

 

Základné údaje o projektovom zámere č. 7 

Názov projektu Vytvorenie podmienok pre využitie areálu kúpaliska, revitalizácia areálu 
autokempingu 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nevyužitý potenciál územia. 

 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok pre investorov na rekonštrukciu areálu kúpaliska, 
revitalizácia areálu autokempingu s možnosťou ubytovania 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 
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Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet dotknutých lokalít .........................................................1 počet 

Zvýšený počet kapacít ubytovania .....................................BD počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 8 

Názov projektu Zmena územného plánu (ZaD č. 8) 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba vytvorenia nového územného plánu pre rozšírenie lokalít určených 
pre verejnoprospešné stavby v lokalite Bh1 pod nemocnicou v Želiezovciach, 
v mestskej časti Svodov v lokalite pri cintoríne a v celej funkčno – priestorovej 
zóne FPZ č.16, v časti areálu spoločnosti STAVMONT ŽELIEZOVCE, spol. s.r.o. 
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Tieto lokality budú určené pre bývanie v rodinných domoch (Bi) a bytových 
domoch (Bh). 

Nové ZaD navrhujú riešenie prepojenia ulice Letnej od Bh1 popri amfiteátri 
cez Bi8 (zatiaľ účelovú) miestnu cestu Gaštanovú aleju v FPZ č.3 cestou. 

Vypracovanie dokumentu je v procese prípravy. 

Cieľ projektu Zmena územného plánu (ZaD č. 8) 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet aktualizovaných dokumentov ..................................1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 
obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 2021/2022 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad - 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ - 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt - 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Verejné obstarávanie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vypracovanie ŽoNFP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Realizácia projektu 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Spolu 4 920,- 0,00 0,00 0,00 4 920,- 0,00 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 9 

Názov projektu Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov a mestského parku pri kaštieli 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 
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Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Rekonštrukcia je potrebná kvôli nepriaznivému stavu budovy a pre 
zachovanie jeho historického významu.  

Rekonštrukcia kaštieľa:  

1. etapa ( strecha a SV krídlo) – 1 500 000,- eur 
- projekt v realizácii, obnova strešnej konštrukcie z Nórskeho fondu 

a EHP, v realizácii 
- projekt rekonštrukcie severo-východného krídla prebieha 

z projektu Interreg SK-HU 
 

2. etapa (JV krídlo) - 800,- tis. Eur 
3. etapa (SZ krídlo) - 800,- tis. Eur 
4. etapa (podkrovie) - 800,- tis. Eur 

 
PD pre kaštieľ sčasti vypracovaná, vydané právoplatné stavebné povolenie. 

Príprava aktualizácie PD celého kaštieľa. 

Revitalizácia parku: 610 000,- eur 

- PD pre park vypracovaná, ohlásenie drobnej stavby 

 
Potreba rekonštrukcie a dokončenia oplotenia parku. 

 

Plocha kaštieľa: 1 163 m2 

Plocha parku:   71 941 m2 

Cieľ projektu Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov a mestského parku pri kaštieli 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných budov .......................................1 počet 

Plocha obnovených budov a priestranstiev....................73 104  m2 
 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 
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Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

50 000,- 0 0 0 50 000,- BD 

Verejné obstarávanie 10 000,- 0 0 0 10 000,- BD 

Vypracovanie ŽoNFP 5 000,- 0 0 0 5 000,- BD 

Realizácia projektu 5 935 000,- BD BD BD BD BD 

Spolu 7 mil. eur  BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 10 

Názov projektu Rekonštrukcia Sovieho domu s rekonštrukciou prístupov ku kultúrnym 
pamiatkam 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Rekonštrukcia je potrebná pre zlý stav budovy, potreby zatraktívnenia 
pre návštevníkov mestského múzea a pre možnosť využitia na organizovanie 
podujatí. 

Vytvorenie prístupovej cesty k parkovisku, mačacie kamene. 

Štúdia vypracovaná v roku 2014. Je potrebná aktualizácia projektovej 
dokumentácie. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia Sovieho domu s rekonštrukciou prístupov ku kultúrnym 
pamiatkam, zatraktívnenie prostredia 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných budov ..............................................1 počet 

Plocha obnovených budov a priestranstiev...........................2 242 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2030  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 11 

Názov projektu Budovanie polyfunkčných domov 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Predaj pozemku pre výstavbu polyfunkčného domu v centre mesta – 
výstavba komplexu má byť realizovaná externým investorom. 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok pre budovanie polyfunkčných domov 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet dotknutých budov ......................................................1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 12 

Názov projektu Modernizácia IT technológií a prechod na elektronické služby  
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba modernizácie spôsobu informovania a komunikácie s občanmi 
a návštevníkmi mesta. Obyvatelia získajú potrebné informácie podľa 
požiadaviek a takmer okamžite po zverejnení informácie. 

Modernizácia IT techniky v budove mestského úradu. 

Cieľ projektu Modernizácia IT technológií a prechod na elektronické služby, mailing, sms 
notifikácie 

Výstupy Elektronické služby 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet poskytovaných elektronických služieb občanom............1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 13 

Názov projektu Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV za ulicou Záhradnou a na ulici 
Letnej 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Predaj pozemku na výstavbu rodinných domov za ulicou Záhradnou a na 
ulici Letnej pod nemocnicou. 

Za ulicou Záhradnou: je plánovaných 42 pozemkov určených na výstavbu 
rodinných domov. Prebieha výber investora. 

Ulica Letná: Je vypracovaná zastavovacia a objemová štúdia, 
problematické je rozšírenie príjazdovej cesty na prepísané parametre. 
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Podané žiadosti o vykonanie preložky a možnosti pripojenia 
elektroenergetického zariadenia. 

Plánovaný počet bytov na ulici Letnej – Bh1: 96 bytov 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok na výstavbu IBV 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Plocha pre výstavbu.........................................13 937 m2  ulica Letná 

Plocha pre výstavbu..........................35 890 m2 za ulicou Záhradnou 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Zmena investičného zámeru investora 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 14 

Názov projektu Rekonštrukcia budovy základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 
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Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Rekonštrukcia je potrebná pre zlý stav budovy. 

Vypracovaná projektová dokumentácia. Vydané stavebné povolenie. VO 
na zhotoviteľa rekonštrukcie prebieha. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia budovy základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským, 
zabezpečenie bežného štandardu 

Výstupy Zlepšenie podmienok pre žiakov ZŠ 

Užívatelia Žiaci ZŠ, zamestnanci a návštevníci ZŠ 

Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných budov .......................2..............počet 

Zastavaná plocha rekonštruovaných budov...............1 847 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 10/2017  

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad 5/2018  

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ 2021-2022 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt 2022 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie 4 800,- 0,00 0,00 0,00 4 800,- 0,00 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 2 mil. eur BD BD BD BD BD 
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Základné údaje o projektovom zámere č. 15 

Názov projektu Vybudovanie detských ihrísk v rámci mestských častí 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nedostatok detských ihrísk v mestských častiach Svodov a Mikula. 

 

Cieľ projektu Vybudovanie detských ihrísk 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet vybudovaných priestranstiev ........................3 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 30 000,- BD BD BD BD BD 
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Základné údaje o projektovom zámere č. 16 

Názov projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu v Želiezovciach a úprava jeho okolia ( 
riešenie plochy nefunkčnej fontány) a rekonštrukcia kultúrneho domu 

Svodov 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti budovy vo Svodove – odhad 
400 tis,- eur 

Rekonštrukcia kultúrneho domu v Želiezovciach – odhad 2,6 mil. eur 
(s nadstavbou) 

Projektové dokumentácia a rozpočty nie sú t. č. spracované 

Cieľ projektu Rekonštrukcia kultúrneho domu v Želiezovciach a rekonštrukcia kultúrneho 
domu vo Svodove 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet rekonštruovaných budov ..............................2 počet 

Zastavaná plocha obnovených budov..................3 073 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 3 mil. eur BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 17 

Názov projektu Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórnych alebo hudobných 
festivalov, realizovanie podporných programov na podporu zdravej výživy 

a zdravého životného štýlu 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Každoročné organizovanie kultúrnych podujatí za účelom zachovania 
tradícií a podpory kultúrneho, spoločenského života a zdravého životného 
štýlu občanov mesta. 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok pre organizovanie folklórnych alebo hudobných 
festivalov, realizovanie podporných programov na podporu zdravej výživy a 

zdravého životného štýlu 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet realizovaných aktivít .............................................20 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 
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Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 2 mil. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 18 

Názov projektu Budovanie vzťahov s partnerskými mestami 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Uzavreté sú partnerstvá s mestami: Trstená – SR, Barcs – HU, Makó – HU, 
Miercurea Ciuc – RO. 

Zapojenie zahraničných miest a obcí do realizácie cezhraničných projektov. 

Nedostatok vlastných zdrojov. 

Cieľ projektu Budovanie vzťahov s partnerskými mestami 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet nadviazaných partnerstiev .......................................2 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 
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Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2030  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 150 000,- BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 19 

Názov projektu Modernizácia propagácie mesta – promočná činnosť samosprávy vo forme 
elektronického kiosku 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba modernizácie informovania a komunikácie s občanmi 
a návštevníkmi mesta. Prenájom úradnej tabule vo forme elektronického 
kiosku. 

Cieľ projektu Modernizácia propagácie mesta – promočná činnosť samosprávy vo forme 
elektronického kiosku 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet realizovaných opatrení.............................1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 



   

 

| 82 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 140 000,- BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 20 

Názov projektu Vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej haly 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2035  

Stav projektu 
pred realizáciou 

Príprava zadania stavebného zámeru. 

Cieľ projektu Vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej haly 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta a obyvatelia okolitých obcí 

Indikátory monitoringu Počet budov  .......................................................................1  

Zastavaná plocha vybudovaného zariadenia................3 500 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Verejné obstarávanie BD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vypracovanie ŽoNFP BD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Realizácia projektu BD 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Spolu 2 mil. eur 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 21 

Názov projektu Vybudovanie sociálno-zdravotného nízkokapacitného zariadenia s 
kapacitou 30 miest – zariadenie opatrovateľskej služby – starostlivosti (ZOS) 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Investor 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2024  

Stav projektu 
pred realizáciou 

Potreba zariadenia – domu opatrovateľskej služby.  

Pozemok vo vlastníctve mesta. 

Cieľ projektu Vybudovanie sociálno-zdravotného nízkokapacitného zariadenia s 
kapacitou 30 miest – zariadenie opatrovateľskej služby – starostlivosti (ZOS) 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít sociálnych služieb.............................. 30 počet 

Zastavaná plocha vybudovaného zariadenia............ 2 800 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2024  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 22 

Názov projektu Vybudovanie centra integrovanej zdravotnej starostlivosti, jednodňová 
chirurgia 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba vytvorenia a zjednotenia zdravotnej starostlivosti do jedného 
centra. 

 

Cieľ projektu Vybudovanie centra integrovanej zdravotnej starostlivosti, jednodňová 
chirurgia 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít poskytovaných služieb.........................4 počet 

Plocha vybudovaného zariadenia..................................672,11 m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 06/2018 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 23 

Názov projektu Zriadenie zdravotnej záchrannej služby 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu 
pred realizáciou 

Súčasná zdravotná záchranná služba sídli v prenajatých priestoroch a má 
záujem vybudovať si vlastnú stanicu rýchlej zdravotnej záchrannej služby. 
Mesto k tomu má vhodné plochy a hodlá spolupracovať na jej zriadení. 

Mesto poskytne pozemok, investor zabezpečí ostatné potrebné náležitosti 
k výstavbe.   

Cieľ projektu Zriadenie zdravotnej záchrannej služby 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 
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Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít poskytovaných služieb.............................1 počet 

Počet vytvorených nových pracovných miest....................BD......počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 24 

Názov projektu Rekonštrukcia Klubu dôchodcov – zriadenie denného centra seniorov 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu 
pred realizáciou 

PD, ktorá bola pripravená v minulom období, stratila aktualitu, nakoľko sa 
technický stav budovy natoľko zhoršil, že je potrebné vypracovať novú 

projektovú dokumentáciu. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia Klubu dôchodcov – zriadenie denného centra seniorov 
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Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít sociálnych služieb...................... BD........ počet 

Plocha rekonštruovaného zariadenia..........................BD.........m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 25 

Názov projektu Zachovať a rozvíjať súčasné typy sociálnych služieb 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Získanie mzdových prostriedkov na terénnu sociálnu službu z iných zdrojov. 

Kúpa auta na presun opatrovateliek do mestských častí. 
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Cieľ projektu Vybudovanie sociálno-zdravotného nízkokapacitného zariadenia s 
kapacitou 30 miest – zariadenie opatrovateľskej služby – starostlivosti (ZOS) 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít sociálnych služieb..............................5 počet 

Počet dotknutých sociálnych služieb............................1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 400 000,- BD BD BD BD BD 
 

 
Základné údaje o projektovom zámere č. 26 

Názov projektu Podpora sociálnych, zdravotných a doplnkových služieb použitím 
telekomunikačných technológií 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 
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Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Náramky pre dôchodcov – nájom náramku je pre obyvateľov 

 

Cieľ projektu Podpora sociálnych, zdravotných a doplnkových služieb použitím 
telekomunikačných technológií 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít sociálnych služieb, využitie pre 200 občanov 

Počet podporených služieb.................................1 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 27 

Názov projektu Podpora prestupného bývania 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 
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Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Štúdia vypracovaná. Žiadosť o NFP nebola schválená mestským 
zastupiteľstvom. 

Nepriaznivý stav spočíva v nevyhovujúcich podmienkach potrebných 
pre každodenný život obyvateľov zo sociálne slabších skupín. 

Týka sa hlavne lokalít, v ktorých bývajú príslušníci MRK: ulica Hronská, Školská, 
Sládkovičova, Poštová, Cintorínska, Úzka, a časti mesta Želiezovce – Rozina, 
Karolína, Jarok. 

Komunita zápasí s mnohými problémami, ktoré je potrebné riešiť. Zavedený 
systém by mohol viesť k zmene a vyrovnávali by znevýhodnenia zo 
súčasného stavu. 

1. Stupeň bývania – 8 b.j. 
2. Stupeň bývania – 15 b.j. 

Spolu 23 b.j. 

Cieľ projektu Sociálne bývanie s prvkami prestupného bývania 

Podpora prestupného bývania – bytová výstavba na ulici Cintorínskej 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie kapacít sociálnych služieb..............................23 b.j. 

Plocha vybudovaného zariadenia...................................BD m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 2019 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

31 920,- 0,00 0,00 0,00 31 920,- BD 

Verejné obstarávanie 200,- 0,00 0,00 0,00 200 ,- BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 2 mil.eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 28 

Názov projektu Sanácia čiernych skládok 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Registrované sú ešte 2 oblasti s nezákonne uloženým odpadom. Potreba 
vyčistiť mesto od ilegálne uloženého odpadu. 

Cieľ projektu Sanácia čiernych skládok 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Množstvo sanovaných odpadov ..............................BD t 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 
Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 29 

Názov projektu Rozšírenie kapacít areálu BRO na spracovanie komunálneho odpadu so 
zámerom jeho zhodnotenia 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Projekt rieši zvýšenie podielu zhodnocovania komunálneho odpadu a 
zníženie množstva odpadu skládkovaného. Predmetom projektu je 
zakúpenie mobilného drviča na predspracovanie všetkých druhov 
materiálov v rámci komunálneho odpadu a zakúpenie zariadení na úpravu 
bioodpadu. 

Stav zámeru je v štádiu plánovania a príprav. 

Cieľ projektu Cieľom je opätovné použitie odpadu a výrazné zníženie skládkovania 
odpadu a následne zníženia nákladov na odpadové hospodárstvo.  
Projekt má dosah pre celý región. 

 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Množstvo zhodnotených odpadov 3 000 t/r 

Zvýšenie kapacít pre zhodnotenie odpadov 1 800t/r 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 
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Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 2,8 mil. eur BD BD BD BD BD 
 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 30 

Názov projektu Dobudovanie kanalizačnej siete 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

06/2022 - 10/2023 – harmonogram prác 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

PD vypracovaná, stavebné povolenie vydané, žiadosť z OP KŽP schválená. 
Oficiálne odovzdanie staveniska 13.05.2022. Projekt v realizácii. 

Cieľ projektu Dobudovanie kanalizačnej siete 

Výstupy Zvýšenie kvality života obyvateľov 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory 
monitoringu 

Dĺžka vybudovanej kanalizačnej siete ......15 086 m 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 4/2008 
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Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad 3/2009 

Verejné 
obstarávanie 

Verejný obstarávateľ 6/2021-3/2022 

Vypracovanie 
žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok 

Externý subjekt 3/2021 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2023  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

32 000,- 0,00 0,00 0,00 32 000,- 0,00 

Verejné 
obstarávanie 

5 640,- 0,00 0,00 0,00 5 640,- 0,00 

Vypracovanie ŽoNFP 15 000,-  0,00 0,00 0,00 15 000,-  0,00 

Realizácia projektu 7 600 000,-  6 470 575,94 7 612 
44,2 

0,00 400 
654,86 

0,00 

Spolu 8 013 097,15 6 470 575,94 7 612 
44,2 

0,00 400 
654,86 

0,00 

 
Základné údaje o projektovom zámere č. 31 

Názov projektu Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce, pitná voda 
Garant Prevádzkovateľ vodovodov a kanalizácií 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Absencia vodovodnej siete v priľahlých mestských častiach – Karolína, 
Rozina a obce na ľavom brehu Hrona 

Cieľ projektu Vytvoriť podmienky pre Región Želiezovce, pitná voda 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet realizovaných aktivít .............................. BD počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2030  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 32 

Názov projektu Revitalizácia verejných priestranstiev a budovanie nových oddychových 
zón 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Revitalizácia vnútroblokov sídlisk: 

Regenerácia vnútroblokov na ulici Mierová, Slnečná:  

Žiadosť podaná, schválená, ohlásenie drobnej stavby, projektová 
dokumentácia vypracovaná 

Oprávnené výdavky: 293 909,77 eur 

Výška NFP (podpísaná zmluva s MIRRI, 4/2022): 279 214,28 eur 

Vlastné zdroje: 14 695,49 eur 

Harmonogram prác: 08/2022-11/2022 

Revitalizované územie – 10 365,45 m2 

Projekt: 05/2021 ALVEST MONT MIDDLE EAST s.r.o. ( Vachuna): 1118,- eur 

Zmluva s MIRRI: 279 214,28 eur 

Vypracovanie žiadosti Gemini Group, 2/2022: 1440 eur 
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Regenerácia vnútroblokov ulica Fučíkova a pri Vrbovci: 

Žiadosť podaná, na kontrole. Ohlásenie drobnej stavby, projektová 
dokumentácia vypracovaná. 

Oprávnené výdavky: 363 788,59 eur 

Výška NFP: 345 599,16 eur 

Vlastné zdroje: 18 189,43 eur 

Harmonogram prác: BD 

Revitalizované územie – 7167,5 m2 

PD 02/2022, Vachuna 

 

Zachovanie biodiverzity a vybudovanie novej zelenej infraštruktúry v meste 
Želiezovce: 

Projektant Awe Atelier, 2018   480,- eur 

VO 2018,2020: Jadezit 650+1050,- eur 

Ing. Duchoň   4930 eur 

Výška NFP: 320 087,69 eur 

Vlastné zdroje: 16 857,25 eur 

Vypracovanie žiadosti o NFP: Gemini Group – 1800 eur 

Cieľ projektu Revitalizácia verejných priestranstiev a budovanie nových oddychových 
zón 

Projekt čiastočne v realizácii 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Plocha revitalizovaných priestranstiev  17532,95 + Biodiverzita BD..m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier  

 

Biodiverzita 12/2018 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad 

Ohlásenie stavebných úprav 

- 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ  Biodiverzita 2018 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt Biodiverzita 2018 

Gemini – Vnútrobloky 2022 

Vnútrobloky 5/2021 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2023 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Z toho verejné zdroje 
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Náklady spolu 
(eur) 

EU SR VÚC Mesto Z toho súkromné 
zdroje 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

480+4930 
Biodiverzita, + 

1118,- eur 
Vnútrobloky 

BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie 1700 
Biodiverzita 

BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP 1800 
Biodiverzita+ 1 

440,00 
Vnútrobloky 

BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu 657 698,36 
(Vnútrobloky) + 

337 144,94 
(Biodiverzita) 

BD BD BD BD BD 

Spolu 1 006 311,3 BD BD BD BD BD 

 
Základné údaje o projektovom zámere č. 33 

Názov projektu Zníženie energetickej náročnosti „budovy DOS“ s mestskými bytmi 
Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

Stav projektu pred 
realizáciou 

PD vypracovaná. Výplne otvorov boli vymenené. Chýba zateplenie strechy 
a nová hydroizolácia, zateplenie fasády a oprava vnútorných rozvodov. 

Energetické hodnotenie t. č. ešte nie je vypracované. 

Cieľ projektu Zníženie energetickej náročnosti „budovy DOS“  

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Počet dotknutých budov ......................1........počet 

Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov................ t ekviv. 
CO2 

Počet opatrení na zníženie spotreby energie realizovaných vo verejnej 
budove.....počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 
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Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 08/2017 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad 2017 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 1 mil. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 34 

Názov projektu Vytvorenie wellness komplexu s krytou plavárňou s využitím geotermálneho 
vrtu, s prístupovou cestou a parkoviskom 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2035 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Vytvorenie priestoru rekreačného a oddychového komplexu pre 
obyvateľov a návštevníkov mesta. Vysoké náklady na vybudovanie 
a prevádzkovanie geotermálneho vrtu. 

Cieľ projektu Vytvorenie wellness komplexu s krytou plavárňou, parkoviskom 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Plocha určená na vybudovaného komplexu....28 tis. m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 
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Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 35 

Názov projektu Rekonštrukcia trhoviska s rozšírením parkoviska 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba vytvorenia priestoru na predaj výrobkov pre malých slovenských 
farmárov, pestovateľov, chovateľov a prvovýrobcov – zabezpečenie 
predajných stánkov a úprava predajnej plochy. Rozšírenie a úprava 

parkoviska. 

Cieľ projektu Rekonštrukcia trhoviska s rozšírením parkoviska, ponuka miestnych 
produktov na trh 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Plocha rekonštruovaných priestranstiev ......................1 688 m2 

Zvýšenie parkovacích kapacít............................................30 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 
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Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 36 

Názov projektu Zvýšenie energetickej účinnosti prevádzkovej budovy na štadióne  

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2027 

Stav projektu pred 
realizáciou 

Potreba rekonštrukcie budovy a zvýšenia energetickej účinnosti, zateplenie. 

Vypracovaná projektová dokumentácia 04/2019, vydané oznámenie k 
ohláseniu stavebných úprav. 

Zastavaná plocha je 545,4m2 

Cieľ projektu Zvýšenie energetickej účinnosti prevádzkovej budovy na štadióne a 
dobudovanie hľadiska 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 
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Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet dotknutých budov ...........................1 počet 

Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov...BD t ekviv. CO2 

Počet opatrení na zníženie spotreby energie realizovaných vo verejnej 
budove.....počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 04/2019 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

2688,- 0,00 0,00 0,00 2688,- 0,00 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 300 tis.eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 37 

Názov projektu Realizácia vodozádržných opatrení a podpora zelene pre zmiernenie 
dopadov klimatickej zmeny 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  
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Stav projektu pred 
realizáciou 

Nepriaznivý stav spočíva vo vysokých letných horúčavách a výkyvoch 
počasia. Suché obdobia sa striedajú s veľkými lejakmi a tento stav je 
potrebné riešiť aj na území mesta a mestských častí.  

Cieľ projektu Realizácia vodozádržných opatrení a podpora zelene pre zmiernenie 
dopadov klimatickej zmeny 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet realizovaných vodozádržných opatrení..............................  počet 

Plocha opatrení..............................................................................m2 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný 
finančný príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 38 

Názov projektu Smart Mesto – využitie solárnej energie na podsvietenie priechodov pre 
chodcov, dobíjacie stanice s kompresorom, meteostanice 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 
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Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Nedostatočne bezpečné priechody cez miestne cesty a cesty vyšších tried. 

 

Cieľ projektu Smart Mesto – využitie solárnej energie na podsvietenie priechodov pre 
chodcov, dobíjacie stanice s kompresorom, meteostanice 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Zvýšenie zavedených smart prvkov.......................BD počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu BD BD BD BD BD BD 
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Základné údaje o projektovom zámere č. 39 

Názov projektu Dobudovanie cyklotrasy v smere na Svodov, na Hronovce, na Jarok, na 
Veľký Dvor a Tekovské Lužany s oddychovými zónami pre užívateľov. 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2035 

 

Stav projektu 
pred realizáciou 

Nedostatočne vybudovaná cyklistická infraštruktúra. Prebieha príprava 
projektovej dokumentácie. Potreba vysporiadania niektorých pozemkov. 

Cieľ projektu Dobudovanie cyklotrasy v smere na Svodov, na Hronovce, na Jarok, na 
Veľký Dvor a Tekovské Lužany s oddychovými zónami pre užívateľov. 

Cyklistické prepojenie obcí, bezpečnejšia premávka. Spoločná investícia s 
okolitými obcami. 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej cyklotrasy ..........................23 km 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 
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Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 6 mil. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 40 

Názov projektu Vybudovanie cyklostojanov s prístreškom pri ZŠ s VJS a pri ZŠ s VJM 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2030 

 

Stav projektu 
pred realizáciou 

Nedostatok odkladacích priestorov pre bicykle. 

Vydané Oznámenie k ohláseniu drobných stavieb. 

Podaná žiadosť (v decembri 2021) o dotáciu zatiaľ nebola úspešná pre 
nedostatok finančných prostriedkov.  

Cieľ projektu Vybudovanie cyklostojanov s prístreškom pri ZŠ a pri ZŠ s VJM 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta 

Indikátory monitoringu Počet vybudovaných stojanov ............................120 počet 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier BD 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ BD 

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Náklady spolu 
(eur) 

Z toho verejné zdroje Z toho súkromné 
zdroje EU SR VÚC Mesto 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 
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Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 60 tis. eur BD BD BD BD BD 
 

Základné údaje o projektovom zámere č. 41 

Názov projektu Vytvorenie podmienok pre budovanie cyklotrás pri Hrone, vybudovanie 
cyklotrasy k záhradkárskej osade 

Garant Mesto Želiezovce 

Kontaktná osoba 
garanta 

primátor 

Partneri garanta Stavebný úrad, externá firma zaoberajúca sa spracovaním žiadostí 
o nenávratný finančný príspevok a implementáciou projektov, verejný 

obstarávateľ, stavebný dozor, stavebný inžinier, dodávateľ 

Začatie a ukončenie 
projektu 

2022-2035  

Stav projektu pred 
realizáciou 

Absencia cyklotrasy. Hustá premávka.  

PD vypracovaná. Táto časť nebola zatiaľ realizovaná z dôvodu nelegálneho 
záberu pozemkov vlastníkmi záhradiek. 

Cieľ projektu Vytvorenie podmienok pre budovanie cyklotrás pri Hrone, vybudovanie 
cyklotrasy k záhradkárskej osade 

Výstupy Zvýšenie atraktivity prostredia mesta 

Užívatelia Obyvatelia mesta, návštevníci 

Indikátory monitoringu Dĺžka vybudovanej cyklotrasy ...........................................584 m 

Zmluvné podmienky Budú doplnené po podpise zmluvy s úspešným uchádzačom 

Riziká Nedostatok finančných prostriedkov na realizáciu projektu, absencia 
vhodnej výzvy na predkladanie projektov, komplikácie v procese verejného 

obstarávania, neschválenie projektu, vandalizmus, nevysporiadané pozemky 
a nelegálny záber plochy z parciel 

Poznámky - 

Realizácia projektu 

Fáza/míľnik Súčinnosť iného odboru alebo 
subjektu 

Termín (mesiac/rok) 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

Stavebný inžinier 01/2017 

Vydanie stavebného 
povolenia 

Stavebný úrad BD 

Verejné obstarávanie Verejný obstarávateľ BD 

Vypracovanie žiadosti 
o nenávratný finančný 
príspevok 

Samospráva/externý subjekt BD 

Realizácia projektu Dodávateľ 2022-2027  

Kolaudácia Stavebný úrad - 

Financovanie projektu 

Druh výdavku Z toho verejné zdroje 
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Náklady spolu 
(eur) 

EU SR VÚC Mesto Z toho súkromné 
zdroje 

Vypracovanie 
projektovej 
dokumentácie 

BD BD BD BD BD BD 

Verejné obstarávanie BD BD BD BD BD BD 

Vypracovanie ŽoNFP BD BD BD BD BD BD 

Realizácia projektu BD BD BD BD BD BD 

Spolu 250 000,- BD BD BD BD BD 
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ČASŤ D – REALIZAČNÁ ČASŤ 
  

Realizačná časť nadväzuje na programovú časť. Zahŕňa formuláre podrobnejšieho 
rozpracovania projektových zámerov a je zameraná na popis postupov inštitucionálneho 
a organizačného zabezpečenia realizácie dokumentu PHRSR, ale obsahuje tiež systém 
monitorovania a hodnotenia plnenia programu rozvoja mesta s ustanovením merateľných 
ukazovateľov a vecný časový harmonogram realizácie programu formou akčného plánu. 

 

Popis postupov inštitucionálneho a organizačného zabezpečenia realizácie 
PHRSR 
 

Organizačné zabezpečenie – realizácia zámerov obsiahnutých v dokumente PHRSR je 
súčasťou činnosti samosprávy reprezentovanej mestským zastupiteľstvom a primátorom. 
Samospráva pri tvorbe a realizácii dokumentu získava a spracováva pripomienky partnerov, 
členov komisií, pracovných skupín, poslancov a verejnosti. 

Mestské zastupiteľstvo – sa schádza podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. Poslanci 
prijímajú záväzné nariadenia, čím rozhodujú o základných otázkach fungovania mesta. Vo 
vzťahu k realizácii programu PHRSR berie mestské zastupiteľstvo na vedomie návrh strategickej 
časti dokumentu, schvaľuje samotný dokument a každoročne schvaľuje vyhodnotenie jeho 
plnenia. Taktiež schvaľuje spolufinancovanie jednotlivých projektov financovaných 
z doplnkových zdrojov a z prostriedkov mestského rozpočtu. 

Primátor – je najvyšším výkonným orgánom mesta. Rozhoduje o všetkých veciach správy 
mesta, ktoré nie sú zákonom alebo štatútom delegované na mestské zastupiteľstvo. Vo vzťahu 
k PHRSR primátor podpisuje schválenie celého dokumentu, vykonáva uznesenia a zastupuje 
mesto vo vzťahu k štátnym orgánom, k právnickým a fyzickým osobám. 

Inštitucionálne zabezpečenie – inštitucionálne a administratívne zabezpečuje záležitosti 
mestského zastupiteľstva a primátora, ako aj orgánov zriadených mestským zastupiteľstvom, 
mestský úrad. Jeho činnosť organizuje a riadi prednosta úradu. Okrem prípadov, kedy sú 
žiadateľmi/prijímateľmi podpory iné subjekty, v plnom rozsahu zabezpečuje administráciu a 
procesy komunikácie, hodnotenia a monitorovania. 

Hlavným komunikačným nástrojom mesta je mestská webová stránka so sprievodnými 
komunikačnými kanálmi, akými sú napr. rozhlas a vývesky na mestských tabuliach. 
Komunikačná stratégia v súvislosti s dokumentom PHRSR prebiehala kontinuálne počas celého 
obdobia tvorby dokumentu a bude sa uskutočňovať aj v období realizácie jednotlivých 
zámerov. 

Všestranným nástrojom komunikácie, ale aj hodnotenia, monitorovania a kontroly, je materiál 
predkladaný na rokovanie mestského zastupiteľstva. Vstupné údaje sú pripravované 
zamestnancami mestského úradu v dostatočnom predstihu. Predkladaný materiál má vždy 
svojho predkladateľa – zodpovednú osobu, odborného garanta a na príprave sa podieľajú 
komisie mestského zastupiteľstva, ako aj poradné orgány. 
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 Formulár R6 – Komunikačný plán pre fázu realizácie PHRSR 

 

P. 
č. 

Časový 
rámec 

Miesto 
konani

a 

Cieľová 
skupina 

Forma Téma, ciele Vstupné údaje Výstupy 

1. 2021 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Informovanie 
poslancov 
o zámere 

spracovať PHRSR 
na obdobie 
2022 – 2027 

Rámcové 
informácie 

o povinnosti mať 
spracované 
PHRSR 2022 – 

2027 

Schválenie zámeru 
spracovať PHRSR 

na obdobie 2022 – 
2027 

2. 
05-08/ 

2022 

www.ze
liezovc

e.sk 
Občania Dotazník 

Získanie názorov, 
pripomienok od 

obyvateľov, 
organizácií 
a združení 
k aktuálnej 

situácii v obci 
a možnostiach 

jej rozvoja 

Informovanie 
o cieľoch 

pripravovaného 
PHRSR 2022 – 

2027 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

3. 09/2022 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

Pripomienkovani
e pracovnej 
verzie PHRSR 
2022 – 2027 

Pracovná verzia 
PHRSR 2022 – 

2027 

Pripomienky 
a návrhy občanov 
k pracovnej verzii 
PHRSR 2022 – 2027 

4. 10/2022 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Schválenie 
PHRSR 2022 – 

2027 

Pracovná verzia 
PHRSR 2022 – 

2027 

Schválenie PHRSR 
2022 – 2027 

5. 10/2022 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

Projektové 
zámery na rok 

2023 

Návrh 
časového, 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2023 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

6. 11/2022 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2023 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2023 

7. 10/2023 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

Projektové 
zámery na rok 

2024 

Návrh 
časového, 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2024 

Pripomienky 
a návrhy občanov 
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8. 11/2023 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2024 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

Návrh časového, 
inštitucionálneho 

a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2024 

9. 10/2024 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

Projektové 
zámery na rok 

2025 

Návrh 
časového, 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2025 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

10. 11/2024 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2025 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2025 

11. 10/2025 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

Projektové 
zámery na rok 

2026 

Návrh 
časového, 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2026 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

12. 11/2025 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2026 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2026 

13. 10/2026 
www.ze
liezovc

e.sk 
Občania 

Verejné 
prerokova
nie online 

 

Projektové 
zámery na rok 

2027 

Návrh 
časového, 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2027 

Pripomienky 
a návrhy občanov 

14. 11/2026 MsÚ Poslanci 
Zasadnutie 

MsÚ 

Projektové 
zámery na rok 

2027 

Základné údaje 
o projektových 

zámeroch 

inštitucionálneho 
a finančného 
zabezpečenia 
projektových 

zámerov na rok 
2027 
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Systém monitorovania a hodnotenia 
 

 Strategické plánovanie mesta je nepretržitý proces zabezpečovania rovnováhy medzi 
cieľmi a možnosťami mesta v neustále meniacom sa prostredí. Účelom strategického 
plánovania je stanoviť ciele a spôsob ich dosiahnutia. Hlavnými procesmi strategického 
plánovania sú: 

• programovanie – tvorba strategických dokumentov a výber projektov, 

• implementácia – realizácia a financovanie projektov, 

• monitorovanie a hodnotenie – zisťovanie príspevku projektov k rozvoju územia 
a aktualizácia strategických dokumentov, pričom cieľom je zostaviť komplexnú 
informáciu o tom, ako sa plnia jednotlivé zámery navrhnuté v dokumente PHRSR.
  

Formulár R2 – Kritériá hodnotenia PHRSR (bude doplnené) 

P. č. Skupina kritérií/kritérium Váha/body Bodové 
hodnotenie 

Poznámka 

1. Obsah dokumentu  0-4  

2. 

Väzby dokumentu na iné 
strategické dokumenty 
miestnej, regionálnej 
a národnej úrovni 

 0-4  

3. 
Súlad navrhovanej stratégie 
s potenciálom územia/zdrojmi 

 0-4  

4. 
Postupy hodnotenia 
a monitorovania 

 0-4  

5. Zrozumiteľnosť dokumentu  0-4  
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Formulár R 5 – Plán hodnotenia a monitorovania 

Plán priebežných hodnotení PHRSR na programové obdobie 2022 – 2027 

Typ hodnotenia Vykonať Dôvod vykonania/periodicita 

Strategické hodnotenie 2023 
Podľa rozhodnutia mesta/koordinátora PHRSR 
a vzniknutej spoločenskej potreby. 

Operatívne hodnotenie 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2022 – 2027 

Každoročne v zmysle príslušných ustanovení Zákona 
NRSR 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja 
v termíne do 31.5. príslušného roku. 

Tematické hodnotenie časti 
PHRSR 2022 – 2027 

Téma hodnotenia: Ak bola téma identifikovaná ako 
riziková časť vo výročnej monitorovacej správe za 
predchádzajúci kalendárny rok 

Ad hoc mimoriadne 
hodnotenie PHRSR 2022 – 2027 

Pri značnom odklone od stanovených cieľov alebo 
zmene stanovených cieľov jednotlivých prioritných 
oblastí alebo zmene hodnôt ukazovateľov. Pri 
návrhu na revíziu PHRSR. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2022 – 2027 

Na základe rozhodnutia starostu v zmysle príslušných 
predpisov, na základe rozhodnutia kontrolného 
orgánu mesta, na základe podnetu poslancov, na 
základe protokolu Národného kontrolného úradu 
SR, na základe správy auditu. 

Ad hoc hodnotenie celého 
PHRSR 2027 

Na základe rozhodnutia starostu o príprave PHRSR 
na nasledovné programové obdobie po roku 2027. 
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Akčný plán na obdobie trvania PHRSR 
 

Významnou súčasťou realizačnej časti PHRSR je tiež akčný plán spracovaný na obdobie 
rokov 2021– 2027. Ide o formulár slúžiaci ako monitorovací nástroj obsahujúci zoznam zámerov 
roztriedených podľa jednotlivých oblastí – hospodárskej, sociálnej a environmentálnej. Ku 
každému zámeru je v rámci akčného plánu pridelený termín realizácie, výška potrebných 
zdrojov a garant, ktorého úlohou je zabezpečiť realizáciu daného zámeru. O napĺňaní 
jednotlivých zámerov samospráva vypracováva Správu o plnení akčného plánu, ktorej cieľom 
je poskytnúť komplexnú informáciu o úspešnosti samosprávy v snahe dosiahnuť stanovenú 
víziu. Správa o plnení akčného plánu je k dispozícii samospráve i širokej verejnosti. 

Formulár R1: Akčný plán 

Akčný plán pre Hospodársku oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín 
(rok) Zodpovedný Financovanie 

1. 

1.1.1 Rekonštrukcia a vybudovanie 
miestnych komunikácií, vybudovanie a 
rekonštrukcia miestnych chodníkov, 
rekonštrukcia existujúcich a vybudovanie 
nových parkovacích miest 

2022 – 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

3 000 000 

2. 
1.1.2 Riešenie dopravných uzlov na ceste 1. 
triedy v rátane križovaní s miestnymi cestami 
na území mesta 

2022 – 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

3. 1.2.1 Rozšírenie verejného osvetlenia 
2022 – 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

4. 
1.2.2 Vytvorenie nového územného plánu 
mesta 

2022 – 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

10 000 

5. 
1.2.3 Rekonštrukcia domu smútku a 
oplotenie cintorína, vytvorenie urnového 
hája 

2022 – 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

185 000 

6. 1.2.4 Vybudovanie nového cintorína 
2022 – 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

7. 
1.2.5 Vytvorenie podmienok pre využitie 
areálu kúpaliska, revitalizácia areálu 
autokempingu 

2022 – 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

8. 1.2.6 Zmena územného plánu (ZaD č. 8) 
2022 – 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

4920 

9. 
1.3.1 Rekonštrukcia kaštieľa Esterházyovcov 
a mestského parku pri kaštieli 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

7 000 000 
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10. 
1.3.2 Rekonštrukcia Sovieho domu s 
rekonštrukciou prístupov ku kultúrnym 
pamiatkam 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

11. 1.3.3 Budovanie polyfunkčných domov 
2022  Mesto 

Želiezovce 
BD 

12. 
1.4.1 Modernizácia IT technológií a prechod 
na elektronické služby 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

Akčný plán pre Sociálnu oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín 
(rok) Zodpovedný Financovanie 

13. 
2.1.1 Vytvorenie podmienok na výstavbu 
IBV za ulicou Záhradnou a na ulici Letnej 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

14. 
2.1.2 Rekonštrukcia budovy základnej školy s 
vyučovacím jazykom maďarským 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

2 000 000 

15. 
2.1.3 Vybudovanie detských ihrísk v rámci 
mestských častí 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

30 000 

16. 

2.2.1 Rekonštrukcia kultúrneho domu 
v Želiezovciach a úprava jeho okolia ( 
riešenie plochy nefunkčnej fontány) 
a rekonštrukcia kultúrneho domu Svodov 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

3 000 000 

17. 

2.2.2 Vytvorenie podmienok pre 
organizovanie folklórnych alebo 
hudobných festivalov, realizovanie 
podporných programov na podporu 
zdravej výživy a zdravého životného štýlu 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

2 000 000 

18. 
2.2.3 Budovanie vzťahov s partnerskými 
mestami 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

150 000 

19. 
2.2.4 Modernizácia propagácie mesta – 
promočná činnosť samosprávy vo forme 
elektronického kiosku 

2022 - 
2024 

Mesto 
Želiezovce 

140 000 

20. 
2.2.5 Vybudovanie multifunkčnej 
voľnočasovej haly 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

2 000 000 

21. 

2.3.1 Vybudovanie sociálno-zdravotného 
nízkokapacitného zariadenia s kapacitou 30 
miest – zariadenie opatrovateľskej služby – 
starostlivosti (ZOS) 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

22. 
2.3.2 Vybudovanie centra integrovanej 
zdravotnej starostlivosti, jednodňová 
chirurgia 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 
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23. 2.3.3 Zriadenie zdravotnej záchrannej služby 
2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

24. 
2.3.4 Rekonštrukcia Klubu dôchodcov – 
zriadenie denného centra seniorov 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

25. 
2.3.5 Zachovať a rozvíjať súčasné typy 
sociálnych služieb 

2022 - 
2027 

Mesto 
Želiezovce 

400 000 

26. 
2.3.6 Podpora sociálnych, zdravotných a 
doplnkových služieb použitím 
telekomunikačných technológií 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

27. 2.3.7 Podpora prestupného bývania 
2022 - 
2035 

Mesto 
Želiezovce 

2 000 000 

Akčný plán pre Environmentálnu oblasť 

Projektový 

zámer  

číslo 

Aktivita Termín 
(rok) Zodpovedný Financovanie 

28. 3.1.1 Sanácia čiernych skládok 
2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

29. 
3.1.2 Rozšírenie kapacít areálu BRO na 
spracovanie komunálneho odpadu so 
zámerom jeho zhodnotenia 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 2 800 000 

30. 3.2.1 Dobudovanie kanalizačnej siete 
2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

8 013 097,15 

31. 
3.2.2 Vytvoriť podmienky pre Región 
Želiezovce, pitná voda 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

32. 
3.2.3 Revitalizácia verejných priestranstiev a 
budovanie nových oddychových zón 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

1 006 311,30 

33. 
3.2.4 Zníženie energetickej náročnosti 
„budovy DOS“ s mestskými bytmi 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

1 000 000 

34. 
3.2.5 Vytvorenie wellness komplexu s krytou 
plavárňou s využitím geotermálneho vrtu, s 
prístupovou cestou a parkoviskom 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce BD 

35. 
3.2.6 Rekonštrukcia trhoviska s rozšírením 
parkoviska 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD 

36. 
3.2.7 Zvýšenie energetickej účinnosti 
prevádzkovej budovy na štadióne 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

300 000 

37. 
3.2.8 Realizácia vodozádržných opatrení a 
podpora zelene pre zmiernenie dopadov 
klimatickej zmeny 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce BD 

38. 3.3.1 Smart Mesto – využitie solárnej energie 
na podsvietenie priechodov pre chodcov, 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

BD  
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dobíjacie stanice s kompresorom, 
meteostanice 

39. 

3.3.2 Dobudovanie cyklotrasy v smere na 
Svodov, na Hronovce, na Jarok, na Veľký 
Dvor a Tekovské Lužany s oddychovými 
zónami pre užívateľov. 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

6 000 000 

40. 
3.3.3 Vybudovanie cyklostojanov s 
prístreškom pri ZŠ s VJS a pri ZŠ s VJM 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 

60 000 

41. 
3.3.4 Vytvorenie podmienok pre budovanie 
cyklotrás pri Hrone, vybudovanie cyklotrasy 
k záhradkárskej osade 

2022 - 
2030 

Mesto 
Želiezovce 250 000 

 

Formulár č. R 7 - Záznam z verejného prerokovania – bude doplnené 

 

Zápis o prerokovaní strategického dokumentu v komisiách samosprávy 

Názov dokumentu: Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja Mesto Želiezovce na roky 
2022 – 2027 

Pripomienkovanie realizoval: odborný útvar samosprávy (napr. kancelária starostu) 

Termín pripomienkovania: kedy 

Oznam uverejnený: kde 

Text dokumentu k dispozícii: kde 

Spôsob doručenia pripomienok: poštou, do schránky, e-mailom a pod. 

Priamo oslovené subjekty: mestské výbory, mimovládne organizácie a pod. 

 

Pripomienka č. 1  

Text pripomienky: 

Pripomienka sa týka časti dokumentu: 

Zaslal: názov komisie a dátum zasadania 

Zdôvodnenie komisie: 

Vyjadrenie odborného útvaru: pripomienku akceptujeme/neakceptujeme 

Zdôvodnenie odborného útvaru: 

... 

Počet pripomienok: celkový počet .... akceptované ... 

Zápis spracoval: meno, funkcia, dňa, podpis 
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ČASŤ E – FINANČNÁ ČASŤ 
 

E.I Indikatívny finančný plán PHRSR 
 
 

Formulár F 3 – Model viaczdrojového financovania – intervenčná matica 

Viaczdrojové financovanie 

Prioritná oblasť Celkové 
náklady 

Verejné zdroje Súkromné 
zdroje EÚ Štát VÚC Mesto Spolu 

Hospodárska oblasť 20 189 920     20 189 920 0 

1.1.1 Rekonštrukcia a 
vybudovanie miestnych 
komunikácií, 
vybudovanie a 
rekonštrukcia miestnych 
chodníkov, 
rekonštrukcia 
existujúcich a 
vybudovanie nových 
parkovacích miest 

3 000 000 BD BD BD BD 3 000 000 BD 

1.1.2 Riešenie 
dopravných uzlov na 
ceste 1. triedy v rátane 
križovaní s miestnymi 
cestami na území 
mesta 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.2.1 Rozšírenie 
verejného osvetlenia 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.2.2 Vytvorenie nového 
územného plánu mesta 

10 000 BD BD BD BD 10 000 BD 

1.2.3 Rekonštrukcia 
domu smútku a 
oplotenie cintorína, 
vytvorenie urnového 
hája 

185 000 BD BD BD BD 185 000 BD 

1.2.4 Vybudovanie 
nového cintorína 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.2.5 Vytvorenie 
podmienok pre využitie 
areálu kúpaliska, 
revitalizácia areálu 
autokempingu 

BD BD BD BD BD BD BD 
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1.2.6 Zmena územného 
plánu (ZaD č. 8) 

4920 BD BD BD BD 4920 BD 

1.3.1 Rekonštrukcia 
kaštieľa Esterházyovcov 
a mestského parku pri 
kaštieli 

7 000 000 BD BD BD BD 7 000 000 BD 

1.3.2 Rekonštrukcia 
Sovieho domu s 
rekonštrukciou prístupov 
ku kultúrnym 
pamiatkam 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.3.3 Budovanie 
polyfunkčných domov 

BD BD BD BD BD BD BD 

1.4.1 Modernizácia IT 
technológií a prechod 
na elektronické služby 

BD BD BD BD BD BD BD 

Sociálna oblasť 11 720 000     11 720 000  

2.1.1 Vytvorenie 
podmienok na 
výstavbu IBV za ulicou 
Záhradnou a na ulici 
Letnej 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.1.2 Rekonštrukcia 
budovy základnej školy 
s vyučovacím jazykom 
maďarským 

2 000 000 BD BD BD BD 2 000 000 BD 

2.1.3 Vybudovanie 
detských ihrísk v rámci 
mestských častí 

30 000 BD BD BD BD 30 000 BD 

2.2.1 Rekonštrukcia 
kultúrneho domu 
v Želiezovciach 
a úprava jeho okolia ( 
riešenie plochy 
nefunkčnej fontány) 
a rekonštrukcia 
kultúrneho domu 
Svodov 

3 000 000 BD BD BD BD 3 000 000 BD 

2.2.2 Vytvorenie 
podmienok pre 
organizovanie 
folklórnych alebo 
hudobných festivalov, 
realizovanie 
podporných 
programov na podporu 
zdravej výživy a 
zdravého životného 
štýlu 

2 000 000 BD BD BD BD 2 000 000 BD 
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2.2.3 Budovanie 
vzťahov s partnerskými 
mestami 

150 000 BD BD BD BD 150 000 BD 

2.2.4 Modernizácia 
propagácie mesta – 
promočná činnosť 
samosprávy vo forme 
elektronického kiosku 

140 000 BD BD BD BD 140 000 BD 

2.2.5 Vybudovanie 
multifunkčnej 
voľnočasovej haly 

2 000 000 BD BD BD BD 2 000 000 BD 

2.3.1 Vybudovanie 
sociálno-zdravotného 
nízkokapacitného 
zariadenia s kapacitou 
30 miest – zariadenie 
opatrovateľskej služby – 
starostlivosti (ZOS) 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.3.2 Vybudovanie 
centra integrovanej 
zdravotnej starostlivosti, 
jednodňová chirurgia 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.3.3 Zriadenie 
zdravotnej záchrannej 
služby 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.3.4 Rekonštrukcia 
Klubu dôchodcov – 
zriadenie denného 
centra seniorov 

BD BD BD BD BD BD BD 

2.3.5 Zachovať a 
rozvíjať súčasné typy 
sociálnych služieb 

400 000 BD BD BD BD 400 000 BD 

2.3.6 Podpora 
sociálnych, 
zdravotných a 
doplnkových služieb 
použitím 
telekomunikačných 
technológií 

BD BD BD BD BD BD BD 
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2.3.7 Podpora 
prestupného bývania 

2 000 000 BD BD BD BD 2 000 000 BD 

Environmentálna oblasť 23 429 408,
45 

    23 429 408,
45 

 

3.1.1 Sanácia čiernych 
skládok BD 

BD BD BD BD 
BD 

BD 

3.1.2 Rozšírenie kapacít 
areálu BRO na 
spracovanie 
komunálneho odpadu 
so zámerom jeho 
zhodnotenia 

2 800 000 
BD BD BD BD 

2 800 000 
BD 

3.2.1 Dobudovanie 
kanalizačnej siete 

8 013 097,1
5 

BD BD BD BD 8 013 097,1
5 

BD 

3.2.2 Vytvoriť 
podmienky pre Región 
Želiezovce, pitná voda 

BD 
BD BD BD BD 

BD 
BD 

3.2.3 Revitalizácia 
verejných priestranstiev 
a budovanie nových 
oddychových zón 

1 006 311,3
0 

BD BD BD BD 1 006 311,3
0 

BD 

3.2.4 Zníženie 
energetickej náročnosti 
„budovy DOS“ s 
mestskými bytmi 

1 000 000 
BD BD BD BD 

1 000 000 
BD 

3.2.5 Vytvorenie 
wellness komplexu s 
krytou plavárňou s 
využitím geotermálneho 
vrtu, s prístupovou 
cestou a parkoviskom 

BD 
BD BD BD BD 

BD 
BD 

3.2.6 Rekonštrukcia 
trhoviska s rozšírením 
parkoviska 

BD 
BD BD BD BD 

BD 
BD 

3.2.7 Zvýšenie 
energetickej účinnosti 
prevádzkovej budovy 
na štadióne 

300 000 
BD BD BD BD 

300 000 
BD 

3.2.8 Realizácia 
vodozádržných 
opatrení a podpora 
zelene pre zmiernenie 
dopadov klimatickej 
zmeny 

BD 
BD BD BD BD 

BD 
BD 

3.3.1 Smart Mesto – 
využitie solárnej energie 
na podsvietenie 
priechodov pre 
chodcov, dobíjacie 
stanice s kompresorom, 
meteostanice 

BD  
BD BD BD BD 

BD  
BD 

3.3.2 Dobudovanie 
cyklotrasy v smere na 
Svodov, na Hronovce, 
na Jarok, na Veľký Dvor 
a Tekovské Lužany s 
oddychovými zónami 
pre užívateľov. 

6 000 000 
BD BD BD BD 

6 000 000 
BD 

3.3.3 Vybudovanie 
cyklostojanov s 
prístreškom pri ZŠ s VJS a 
pri ZŠ s VJM 

60 000 
BD BD BD BD 

60 000 
BD 

3.3.4 Vytvorenie 
podmienok pre 
budovanie cyklotrás pri 
Hrone, vybudovanie 
cyklotrasy k 
záhradkárskej osade 

250 000 
BD BD BD BD 

250 000 
BD 

Spolu 43 631 048,
45 

    43 631 048,
45 
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Formulár F 5 – Indikatívny rozpočet – sumarizácia 

 

Oblasť/politika 

Rok 

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 Spolu 

Hospodárska 
politika 

BD BD BD BD BD BD BD 
20 189 920 

Sociálna politika 
BD BD BD BD BD BD BD 

11 720 000 

Environmentálna 
politika 

BD BD BD BD BD BD BD 
23 429 408,45 

Spolu        43 631 048,45 
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E.II Finančná časť 
 

 Mesto Želiezovce plánuje na svoje aktivity využiť vlastné zdroje z mestského rozpočtu 
v kombinácii s možnosťami financovania zo štrukturálnych fondov, Kohézneho fondu Európskej 
únie a štátnych fondov. V programovom období 2022 – 2027 môže samospráva žiadať 
o nenávratný finančný prostriedok na svoje projektové zámery z nižšie uvedených operačných 
programov. Pri jednotlivých operačných programoch uvádzame tie prioritné osi a v rámci nich 
tie investičné priority, pri ktorých je Mesto Želiezovce oprávnené žiadať o poskytnutie príspevku. 
Podčiarknuté sú tie priority, ktoré sa priamo týkajú opatrení a aktivít plánovaných v tomto 
strategickom dokumente. 

• OP Integrovaný regionálny operačný program (OP IROP) (financovaný z Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja – EFRR) 

o Prioritná os 1 Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch – IP 1.1, IP 1.2 
o Prioritná os 2 Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám – IP 2.1, 

IP 2.2 
o Prioritná os 3 Mobilizácia kreatívneho potenciálu v regiónoch – IP 3.1 
o Prioritná os 4 Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné 

prostredie – IP 4.1, IP 4.2,  IP 4.3 
 
 

• OP Kvalita životného prostredia (OP KŽP) (financovaný z Kohézneho fondu – KF) 
o Prioritná os 1 Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja 

environmentálnej infraštruktúry – IP 1.1, IP 1.2, IP 1.3, IP 1.4 
o Prioritná os 4: Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo (financovaná 

z Európskeho fondu regionálneho rozvoja) – IP 4.2, IP 4.3, IP 4.4, IP 4.5 
 
 

• Environmentálny fond (EF) 
o  A oblasť: Ochrana ovzdušia a ozónovej vrstvy Zeme 
o  B oblasť: Ochrana a využívanie vôd 
o  C oblasť: Rozvoj odpadového hospodárstva 
o  D oblasť: Ochrana prírody a krajiny  
o  E oblasť: Environmentálna výchova, vzdelávanie a propagácia 
o  F oblasť: Prieskum, výskum a vývoj zameraný na zisťovanie a zlepšenie stavu 

životného prostredia 
o  G oblasť: Zelená investičná schéma 
o  H oblasť: Environmentálne záťaže 
o  L oblasť: Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich budov vrátane 

zatepľovania 
 
 

• Dotácie Ministerstva kultúry  
o  1 Obnovme si svoj dom / Národný cintorín v Martine 
o  2 Kultúrne aktivity v oblasti pamäťových inštitúcií 
o  3 Európske hlavné mesto kultúry 2013 – Košice 
o  4 Umenie 
o  5 Pro Slovakia 
o  6 Kultúra znevýhodnených skupín 
o  7 Nehmotné kultúrne dedičstvo a kultúrno-osvetová činnosť 
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o  8 Kultúrne poukazy 
 

• OP Slovensko 
o 1 „Konkurencieschopnejšia a inteligentnejšia Európa“ 
o 2 „Zelenšia, nízkouhlíková Európa“ 
o 3 „Prepojenejšia Európa“ 
o 4 „Sociálnejšia Európa“ 
o 5 „Európa bližšie k občanom“ 
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ZÁVER 
 

 Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) mesta Želiezovce na roky 
2022– 2027 prestavuje strednodobý plánovací dokument vyjadrujúci súčasný stav, ale aj víziu 
rozvoja mesta, ktorú má samospráva záujem v nasledujúcich rokoch skutočne dosiahnuť. 
S cieľom formulovať budúce kroky mesta tak, aby vízia čo najlepšie odrážala potreby občanov 
a iných subjektov pôsobiacich v meste, vznikalo PHRSR mesta Želiezovce za aktívnej pomoci 
zamestnancov mestského úradu, odborníkov, občanov a organizácií, pričom všetci títo aktéri 
prispeli k formulácii aktuálnych potrieb lokality, v ktorej žijú, o ktorú sa starajú a na ktorej im 
záleží. 

PHRSR Mesto Želiezovce bol spracovaný ako podporný dokument obsahujúci prioritné 
rozvojové oblasti, strategické ciele, opatrenia a aktivity podnecujúce rozvoj mesta v súlade 
s platnou metodikou na vypracovanie dokumentu PHRSR, pričom dokument korešponduje 
s výsledkami analýz, identifikovanými problémami, ako aj s možnosťami realizácie 
programových zámerov, ktoré sú ovplyvňované kombináciou vnútorných a vonkajších 
faktorov.  

I keď sa dokument PHRSR snaží detailne popísať budúcu podobu mesta a taktiež 
finančnú stránku plánovaných zámerov, treba mať na pamäti, že nie je možné s definitívnou 
presnosťou stanoviť budúci vývoj a celkové náklady potrebné na rozvoj územia. Na druhej 
strane je zase potrebné zdôrazniť, že bez akejkoľvek predstavy o budúcich krokoch 
a finančných tokoch mesta by bol jeho rozvoj bezcieľny, preto dokument PHRSR predstavuje 
významný oporný koncepčný materiál.  

 V období rokov 2022 – 2027 plánuje mesto Želiezovce zrealizovať 4 hospodárske, 
4 sociálne a 1 environmentálny zámer, na ktoré využije jednak vlastné zdroje, ale bude sa 
usilovať aj o získanie spolufinancovania v podobe nenávratných finančných príspevkov 
z národných a nadnárodných zdrojov, čo mu práve dokument PHRSR umožní, keďže viaceré 
nenávratné finančné príspevky sú poskytované aj na základe súladu predkladaného zámeru 
s dokumentom PHRSR. Každý jeden realizovaný zámer posunie mesto Želiezovce bližšie 
k naplneniu vytýčenej vízie – požadovaného stavu, ktorý chce samospráva dosiahnuť.  

Žijeme v dynamickom, rýchlo sa meniacom prostredí, preto bol aj PHRSR zostavený ako 
otvorený dokument, ktorý môže byť podľa potrieb mesta aktualizovaný a revidovaný. Veríme, 
že realizácia jednotlivých zámerov spríjemní život občanov a pobyt návštevníkov a prispeje 
k vytvoreniu atraktívneho prostredia, v ktorom budú obyvatelia radi bývať, podnikatelia radi 
pôsobiť a návštevníci sa sem radi vracať.  



   

 

| 125 

PRÍLOHY 
 
Formulár Ú 1: Zámer spracovania PHRSR 

Zámer spracovania PHRSR 

Názov dokumentu  Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce na 
roky 2022 – 2027 

Forma spracovania 
PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi v spolupráci so 
zamestnancami samosprávy, občanmi a organizáciami pôsobiacimi 
v meste Želiezovce 

Riadenie procesu 
spracovania 

Proces spracovania dokumentu sa uskutočňoval za účasti pracovných 
skupín, ktoré mali za úlohu riadiť jednotlivé oblasti: hospodársku, sociálnu 
a environmentálnu 

Obdobie spracovania 
Zámer spracovať PHRSR mesta Želiezovce na roky 2022 – 2027 bol schválený 
dňa 15.12.2021 uznesením č.98/2021. Dokument bol spracovávaný v období 
od apríla 2022 do septembra 2022. Podrobný harmonogram spracovania 
dokumentu je konkretizovaný vo formulári Ú 2. 

Financovanie 
spracovania 

• Náklady na vlastné spracovanie (vyjadrené v osobohodinách): Bude 
doplnené 

• Náklady na získanie informačných podkladov – štatistiky, analýzy, 
prognózy, dotazníky: Bude doplnené 

• Náklady na stretnutia – pracovné skupiny a verejnosť: Bude doplnené 

• Náklady na publicitu – tlač informačných materiálov, úprava 
elektronických médií: Bude doplnené 

 

Formulár Ú 2: Harmonogram spracovania PHRSR 

Harmonogram spracovania PHRSR 

Rok 2022 

Termín (mesiac) IV. V. VI. VII. VIII. IX. 

Úvod       

Analytická časť       

Strategická časť       

Programová časť       

Realizačná časť       

Finančná časť       

Záver       
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Formulár Ú 4: Zoznam členov pracovných skupín 

Zoznam členov pracovných skupín 

Názov skupiny Titul, meno, priezvisko 

Hospodárska skupina: 

Ing. Monika Tomeková 

Ing. Tibor Csenger 

Ing. Ľudovít Baka 

Ing. Kazimír Kovács 

Sociálna skupina: 

Ing. Diana Csicsmanová 

Pavol Ivan 

Norbert Rák 

Ing. Alexandra Jurčeková 

Environmentálna skupina: 

Ing. Emese Gubíková 

Mgr. Peter Haris 

Ing. Vojtech Kalló 

Ing. Zoltán Nagy, PhD 

Ing. Kazimír Kovács 

 

 

 

Formulár PP 1: Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 

Zoznam kvantitatívnych a kvalitatívnych dát 

Oblasť dát/téma Zdroje dát Webová stránka 

Obyvateľstvo 
Štatistický úrad SR 

Samospráva 

www.slovak.statistics.sk 

www.zeliezovce.sk 

Domový a bytový fond 
Štatistický úrad SR 

Samospráva 

 www.slovak.statistics.sk 

www.zeliezovce.sk 

Občianska vybavenosť Samospráva www.zeliezovce.sk 

Technická infraštruktúra Samospráva www.zeliezovce.sk 

Ekonomická štruktúra 

Samospráva Úrad práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR 

Štatistický úrad SR 

www.zeliezovce.sk  

www.upsvar.sk 

www.slovak.statistics.sk 
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Rozpočet a finančné 
hospodárenie mesta 

Samospráva www.zeliezovce.sk 

Poloha 
Atlas krajiny SR 

Google Earth 

www.enviroportal.sk 

www.google.com/earth 

Doprava a dostupnosť 
územia 

Atlas krajiny SR 

Google Earth 

Portál cestnej databanky 

www.enviroportal.sk 

www.google.com/earth 

www.cdb.sk 

Prírodné podmienky Atlas krajiny SR www.enviroportal.sk 

Využitie zeme Katastrálny portál SR www.katasterportal.sk/kapor 

Životné prostredie Štátna ochrana prírody SR www.sopsr.sk/web 

Cestovný ruch 
Ministerstvo dopravy, výstavby 

a regionálneho rozvoja 
www.telecom.gov.sk 

 

 

Formulár PP 1: Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Zoznam analyzovaných koncepčných dokumentov 

Názov dokumentu Platnosť 
dokumentu 

Úroveň 
dokumentu Zdroj 

Stratégia Európa 2030 2030 európska www.eu2020.gov.sk 

Partnerská dohoda SR na roky 
2014 – 2020 

2020 národná www.partnerskadohoda.gov.sk 

Národná stratégia regionálneho 
rozvoja SR (NSRR) 

2030 národná www.telecom.gov.sk 

Národný rozvojový plán 2030 národná www.nsrr.sk 

Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja Trnavského 
samosprávneho kraja 2016– 2023 

2023 regionálna www.unsk.sk 

Program hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta 
Želiezovce 2015 – 2020 

2020 lokálna www.zeliezovce.sk 
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Formulár A13: Kontrolný zoznam pre hodnotenie možných rizík 

Kontrolný zoznam hodnotenia možných rizík 

Druh rizika Objekt rizika Zdroj rizika Nežiaduce 
dôsledky Pravdepodobnosť 

Individuálne 

Nedostatočná 
odborná 

pripravenosť 
pracovného tímu 

Profily členov 
pracovného tímu 

Neodborná, 
nedostatočná 

rozpracovanosť 
stratégie rozvoja 

Nízka 

Technické 

Nevysporiadanie 
pozemkov, 

chybná 
projektová 

dokumentácia 

Projektová 
dokumentácia, 

stavebné 
povolenia 

Nemožnosť 
realizovať projekt, 

časové 
oneskorenie, 
predraženie 

projektu 

Nízka 

Ekologické 

Poškodzovanie 
životného 
prostredia 

projektovými 
aktivitami 

Interné 
dokumenty 

mesta 

Negatívny dopad 
až degradácia 
životného 
prostredia 

Veľmi nízka 

Sociálne 

Vnímanie 
projektových 

investícií 
obyvateľmi 

Obyvateľstvo 
mesta 

Obyvateľstvo 
nebude súčinné 

pri realizácii – napr. 
vysporiadavanie 

pozemkov 

Nízka 

Ekonomické 

Rizikové 
zaobchádzanie 

s rozpočtom 
samosprávy 

Rozpočet mesta Zadlženie mesta Veľmi nízka 

 

 

Formulár Z 1:  Schválenie PHRSR 

Schválenie PHRSR 

Dokument 

- Názov: Program  hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Želiezovce 
na roky 2022 – 2027 

- Hlavné časti dokumentu: 
o Analytická časť (A) 
o Strategická časť (B) 
o Programová časť (C) 
o Realizačná časť (D) 
o Finančná časť (E) 
o Záver 

Spracovanie 
- Forma spracovania: PHRSR bolo vypracované externými odborníkmi v spolupráci 

so zamestnancami samosprávy, obyvateľmi mesta a organizáciami pôsobiacimi 
v obci 

- Obdobie spracovania: apríl 2022 – september 2022 
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- Riadiaci tím – počet členov: 3 
- Pracovné skupiny – počet skupín: 3, počet členov: hospodárska skupina – 4 

členovia, sociálna skupina – 4 členovia, environmentálna skupina – 5 členov 
- Externá odborná spolupráca: Gemini Group s. r. o. 
- Účasť verejnosti a komunikácia s verejnosťou: prostredníctvom web stránky 
- Náklady na spracovanie PHRSR: Bude doplnené 

Prerokovanie 

- Prerokovanie v orgánoch samosprávy  
- Verejné pripomienkovanie: dokument bol k dispozícii na verejné 

pripomienkovanie na web stránke  
- Pracovnú verziu dokumentu pripomienkovali zástupcovia samosprávy, odborníci 

na hospodársku, sociálnu a environmentálnu oblasť 

Schválenie - Dokument PHRSR na roky 2022 – 2027 bol schválený: Uznesením mestského 
zastupiteľstva v Želiezovciach.. Bude doplnené 

 


